Jefferys Auctions - Fine Art & Antique Sale - Starts 25 Nov 2020

Lot1

VICTORIAN GLASSWARE, pair of 19th Century cranberry and milk overlay glass baluster vases, decorated with floral sprays
and gilt heightened windows, 10" high

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

VICTORIAN GLASSWARE, 19th Century cranberry and milk overlay glass pedestal bowl, decorated with floral sprays, and
gilt heightened windows, 6.25" height

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

WATERFORD GLASS, set of 6 square base cut glass whisky tumblers, together with similar set of 6 taller tumblers each
etched "V"

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

STUDIO POTTERY, Bernard Leach stoneware celadon glaze spherical, narrow necked vase, potters mark of Trevor Corser,
8.5"

Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

ORIENTAL CERAMICS, Imari 8.5" lidded vase; together with pair of Chinese Imari inverted baluster 6.25" lidded vases with
gilded kylin finials

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

WATERFORD GLASS, set of 6 cut bowl hock glasses and matching 6 goblets each etched with "V"
Estimate: 40 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

STAFFORDSHIRE POTTERY, 19th Century Staffordshire group of Highland Girl with large Sheep, 8"; also similar Dancer, 9"
height and Shepherd group 8"

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

WATERFORD GLASS, pair of square base whisky decanters, also Waterford cut glass jug, 7" and 10" cut glass carafe
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

ORIENTAL CERAMICS, a fine Chinese 13.5" club vase, decorated with ceremony depicting Deities, square seal base mark
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

GOEBEL, novelty powder bowl in form of Russian Princess, 6.5 " height, together with similar lidded vanity jar in the form of
Young Lady in yellow dress, 8.5" height

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

STAFFORDSHIRE POTTERY, pair of Equestrian groups "King William III" and "Queen Mary", 10.5" height and similar "King
of Sardinia", 12" height

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 12

ANDREW HULL, signed stoneware "Comical Tortoise", 10" length
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

DOULTON LAMBETH, 6.75" baluster vase decorated by Eliza Simmance with arabesques on brown and green ground, dated
1883

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

THURINGIAN MIRROR, cherub crested floral encrusted oval easel mirror on early velvet stand, 11.5" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

STUDIO POTTERY, Paul Jackson "Cubist" design teapot and lid, 8" height
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

DOULTON LAMBETH, a fine incised foliate design decorated 8" inverted baluster vase, decorated by Eliza Simmance assisted
by Emily Stormer

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

ORIENTAL CERAMICS, Chinese stoneware green glazed temple dog on plinth base, 12" height
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

STUDIO POTTERY, 2 Paul Jackson, grape and fruit decorated jugs, 6" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

HEREND, pair of famille noire inverted baluster lidded 10.75" vases, decorated with alternating panels of floral displays,
pattern no 6581/SN

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

STUDIO POTTERY, Paul Jackson 7" salt pig and 5.25" waisted vase, both decorated with grape and fruit decoration
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

STUDIO POTTERY, 2 Paul Jackson grape and fruit decorated 4" jugs
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

STAFFORDSHIRE POTTERY, pair of 19th Century Zebras, 8.5" height (restored), together with pair of 19th Century Hunting
Whippets with Game, 8" height

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 23

BLUE TRANSFERWARE, 2 Victorian "Canal" pattern 16" meat plates, also early 19th Century "Castle Gate" 19" meat plate,
together with Victorian willow pattern meat plate

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

ORIENTAL CERAMICS, 3 Imari scalloped edge 12" chargers, together with smaller similar dish and 12" pictorial charger
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

BACCARAT, set of 4 commemorative Royalty paperweights, together with pair of Wedgwood Silver Jubilee amethyst glass
goblets

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

STAFFORDSHIRE POTTERY, pair of 19th Century Hunting Whippets with Game, 7" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

ORIENTAL CERAMICS, cased set of 4 Japanese tea bowls in silver mounts and ornate floral embossed silver stands
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

STUDIO POTTERY, Paul Jackson, 2 grape and fruit decorated cake stands dated 2002, 10.5" diameter
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

MOORCROFT, "Thistle Poppy" design blue ground 9.25" baluster vase
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

STAFFORDSHIRE POTTERY, pair of 19th Century Heifer and Calf riverside figure groups (some repairs), 7.5" height
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

ORIENTAL CERAMICS, PAIR OF 19th CENTURY CANTON 7.5"PLATES
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

KENT FOLEY, pair of gilded "Pagoda" pattern 7" cylindrical vases, pattern no 3051
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

ORIENTAL CERAMICS, collection of 6 various oriental rice bowls, 2 with stands (some with signed bases)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 34

STUDIO POTTERY, Paul Jackson "Fish" design 11.5" shallow circular dish and "Kingfisher" pattern cake stand (some glaze
defects), 11.5" diameter

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

ORIENTAL CERAMICS, Famille jeune lidded bird decorated ginger jar, 6" height, also smaller ginger jar and kutani pottery,
7.5" dia bowl ,a/f, on carved hardwood stand

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

ANDREW HULL, Burslem Pottery, comical fish jug, 6" height and similar crab lidded dish, 4" height
Estimate: 150 - 170

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

GLASSWARE, ruby cased cut glass claret jug, together with 11 matching stem wines
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

ORIENTAL CERAMICS, Famille verte, set of 3 floral decorated 6" saucers, 4 character base mark; together with a pair of
similar saucers with seal base mark

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

ORIENTAL CERAMICS, Famille rose 18" club vase decorated with figures meeting on headland, base seal mark
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

STUDIO POTTERY, Paul Jackson pentagonal writhen 14" vase decorated with panels of fish, puffin and sea life
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Canton 13.5" club vase with gilded dragons and temple dog applied decoration (rim
chip and crack)

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

THURINGIAN, pair of triple branch figure base floral encrusted candelabra (restored), 16" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

ORIENTAL CERAMICS, 13" shallow circular dish, decorated with dancing Kylin, with 6 character base mark
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

ORIENTAL CERAMICS, pair of impressive Imari 24" lidded vases, temple dog finials (both lids damaged)
Estimate: 350 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 45

STUDIO POTTERY, Paul Jackson "Cubist" design large jug decorated with sea designs, 10" height, 17" width
Estimate: 350 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

STUDIO POTTERY, Paul Jackson fruit decorated 16" diameter circular table bowl
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

ANDREW HULL, Burslem Pottery, signed limited edition "Grotesque Bird Headmaster" with detachable head, 15" height
Estimate: 170 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

COBRIDGE STONEWARE, Grotesque Bird figure with detachable head in the style of Martin Brothers, 14" height
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

JOHN MICHAEL, signed artist proof Bird sculpture, 11.5" height

Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

VICTORIAN COPELAND MAJOLICA, Cherub centre piece (damaged), 12" height
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

ORIENTAL CERAMICS, early underglaze blue Chinese inverted baluster 10" vase decorated with "Long Elizas", 4 character
basemark, neck reduced

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

ORIENTAL CERAMICS, Pair of 19th Century crackle glaze lidded vases, decorated with schoolroom design, 9.5"
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

ART NOUVEAU, Royal Doulton stoneware tobacco jar, pattern no 8345 with patent clamp, 6" height
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

CRANBERRY GLASS, 19th Century claret jug with engraved plated mounts, 8" height
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

STUDIO POTTERY, Paul Jackson 8" pottery jug decorated with grape and fruit design
Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

PARIAN BUST, "Apollo" by C. Delphech, published by Art Union of London 1861, 13.5" height
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 57

ORIENTAL CERAMICS, Chinese glazed stoneware Temple Dog, 12"
Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

ORIENTAL CERAMICS, pair of Eastern pottery ozier design 11" green glazed vases, base stamp marks
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Japanese underglaze teapot, together with 4 similar pieces of teaware
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

MEISSEN, pair of 19th Century vine leaf embossed dessert plates, 8.5" diameter
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

THURINGIAN, floral encrusted and figure support lidded small pot pourri, vase, 7" height
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

COALPORT, fruit decorated gilt pedestal twin rams head handled lidded vase, signed N Lear, 8.5" height
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

ORIENTAL CERAMICS, pair of Chinese famille verte temple dogs on plinths, 6" height
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

TROIKA, blue ground 10" banded turned vase by Linda Hazel

Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

ANDREW HULL, Burslem Pottery, 2 amusing Bird lidded head figures, 6" height
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

ORIENTAL CERAMICS, underglaze blue floral decorated 8" vase with pierced lobe handles
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

STAFFORDSHIRE POTTERY, pair of encrusted pottery Sheep figures on oval yellow ground bases, 5.5" width; also pot lid
and base "The Cavalier"

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

ORIENTAL CERAMICS, Chinese porcelain snuff bottle, decorated in underglaze blue with figures and Artemesia leaf marked
base, 2.25" height

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 70

COALPORT FIGURE, Limited Edition figure "Silver Bows" by David Shilling, 9" height
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

ORIENTAL CERAMICS, pair of 19th Century Chinese underglaze blue vases, 5.25" height, Kangxi 4 character base mark
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

CONTINENTAL PORCELAIN, 2 figures of sleeping Hounds, blue asterix mark (some damage), 5" width
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

ENGLISH PEARLWARE, miniature spherical underglaze blue teapot and lid decorated with cottage in fenced garden, possibly
Liverpool, 3.5" height (spout damage)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

WHITEFRIARS, Millefiore glass paperweight with cut window display, together with similar Perthshire miniature paperweight
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

TROIKA, square base blue ground "Thermometer" design, 9" vase, signed FHB
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

HEREND BIRDS, Chinese Pheasant and 2 Duck groups, 8.5" length
Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

PAPERWEIGHTS, 2 domed glass millefiore cane paperweights, 3.5" diameter
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

DOULTON STONEWARE, pair of blue ground waisted neck vases, 10" height with applied floral reserves, pattern mark 8064C
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

HEREND ANIMALS, baby Elephant, long eared Rabbit and Tree Demon, 4" height
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

TROIKA, blue and black lustre "Chimney" vase, signed "M. D.", 8" height
Estimate: 130 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

HUNTING, STIRRUP CUP, Bloor China, Fox head porcelain stirrup cup
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 82

ORIENTAL CERAMICS, pair of Chinese underglaze blue cylindrical vases. With splayed rims & figural decoration, 4 character
Kangxi base mark, 6.75"high

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

ANDREW HULL, Burslem Pottery, 2 novelty Bird figure lidded jars, 5" height
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

PAPERWEIGHTS, glass honeycomb cut domed floral paperweight, 3.25" height, also glass domed floral wreath paperweight,
3.25" diameter

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

POTTERY CATS, pair of Galle-style yellow ground cats with blue heart decoration beaded eyes, 6" (1 glass eye missing)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

ORIENTAL CERAMICS, Blanc-de-chine 5.75" spill vase, decorated with applied Dragon Beast
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Chinese underglaze blue small bottle vase, decorated with 2 figures within garden
setting, Kangxi base mark, 5" height

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

TROIKA, blue ground "Disc" banded 10" turned vase

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

ORIENTAL CERAMIC, 19th Century Chinese porcelain bowl, decorated with legends and seal base mark, white metal lid and
liner, 3.5" diameter (ONLY ONE LOT AS ONE HAS BEEN BROKEN)

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

PAPERWEIGHTS, Mdina blue glass fruit shaped paperweight, also signed Maltese glass paperweight and 2 others
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

MINTON, pair of salmon pink ground pedestal vases with painted panels of fairies by Boullemier, ornate gilt handles, 8"
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Japanese "Hirado" porcelain Demon Dog, 4.5" height
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 95

ORIENTAL CERAMICS, small Satsuma spherical posy vase, probaby Meiji period and signed base, 3" height
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

MOORCROFT, green ground "Hibiscus" design, 8.75" vase with late Queen Mary label
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

ORIENTAL CERAMICS, Chinese glazed pottery figure of Resting Traveller, 8" width
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

MOORCROFT, green ground "Sunflower" trial pattern baluster vase, 9.5" height
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

STAFFORDSHIRE POTTERY, collection of 4 painted pottery hen baskets, 6" width
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

PAPERWEIGHTS, Isle of Wight blue glass trailed design paperweight, 2 "Dunk" design paperweights and 2 others
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

MOORCROFT, blue ground "Christmas Rose" pattern, 8.5" baluster vase, remains of Queen Mary paper label
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

ORIENTAL CERAMICS, "The Nanking Cargo" underglaze blue tea bowl and saucer, together with related reference book
Estimate: 40 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

PAPERWEIGHTS, "Caithness Christmas Star" paperweight and 5 sided cut glass millefiori paperweight
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

PARIAN, pair of 19th Century Parian busts of Crying Baby and Grumpy Baby, 6" height
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

CONTINENTAL PORCELAIN, pair of 19th Century Cupid base candlesticks, underglaze blue crossed scissor mark, (some
defects), 10.5" height

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

TROIKA, blue ground cylindrical white pyramid pattern, 7.75" vase, signed AP
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 107

ORIENTAL CERAMICS, 18th Century Chinese spherical teapot, floral design, (lid damaged) 5" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

NOVELTY TEA POT, WWI tank driver, 9" length

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

CHINTZ, "Apple Blossom" design 15 piece coffee service by James Kent
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

VICTORIAN MAJOLICA, jardinere decorated with maiden head panels and floral swag decoration impressed "Holdcroft", 10"
dia

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

CONTINENTAL SLIPWARE, set of 5 pottery Fish design circular plates, 8.5" dia
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

VICTORIAN CHERUB CENTRE PIECE, 19th Century oval centre piece by Moore Brothers (some damage to wings), 16" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

EARLY BLUE TRANSFER, "Fallow Deer" pattern 20.5" meat plate and similar "Fenced Pagoda" pattern, 19.5" meat plates
(both with defects)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

DRESDEN, 19th Century Dresden lidded circular pot and cover, decorated with social interiors and applied vine harvest
figures, rim chip and underglaze blue mark probably Carl Thieme, 10" dia

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

BURSLEY WARE, "Bagdad" pattern, 11" fruit bowl! by Fredrick Rhead
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

STUDIO POTTERY, Seth Cardew large twin handled 16" vase with potters seal and Wenford Bridge mark with additional
stamp, "39.89"

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

VASELINE GLASS, an Art Deco Lalique style, vaseline glass shallow circular bowl "Phoenix" pattern, 15" dia
Estimate: 240 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 118

DOULTON STICKSTAND, flow blue blossom design, 24.5" stickstand (base with rivetted repair)
Estimate: 120 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

STUDIO POTTERY, Sutton Taylor pink lustre 10" circular deep centre bowl, the first piece from the first firing in Cornwall
Estimate: 500 - 550

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

JAPANESE POTTERY, oviform 11" vase decorated with raised Dragon design
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

ORIENTAL CERAMICS, Chinese early stoneware ginger jar base decorated with Riverscape, 6" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

STUDIO POTTERY, Sutton Palmer blue lustre conical 8" bowl on high stem base
Estimate: 300 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

JASPERWARE, 19th Century Jasperware style rectangular classical plaque, 6" height 18" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Chinese crackle glaze "Dragon" pattern, 10" vase (rim damage)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

STUDIO POTTERY, Sutton Taylor blue lustre deep centre 6.75" circular bowl
Estimate: 300 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

ORIENTAL CERAMICS, a good Imari gilded deep centre 10" bowl
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

ORIENTAL CERAMICS, 18th Century Nankin oval 10" serving dish "Riverscape" decoration
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Chinese underglaze blue "Dragon" decoration rouleau vase, 12" height, 4 character
base mark

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Chinese crackle glaze 12" vase, decorated with riverside palace
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 130

BRETBY, Dresser-style 4 handled mottle glaze 9" vase, model no 2343E, also a studio pottery blue glazed 7.5" deep centre
bowl

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Chinese crackle glaze splayed rim, 9.5" vase decorated with figures in a garden setting,
4 character base mark in undeglaze blue

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

THOUNE, an impressive 19th Century 17" circular charger, decorated with birds and animal border (firing fault to rim)
Estimate: 130 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

ROYAL DOULTON LIMITED EDITION JUG, "Dickens Jug" by Noke, 1936 with certificate, 10.75" height
Estimate: 180 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

ORIENTAL CERAMICS, Nankin scallop edge sauce boat, also 18th Century "Fallow Deer" pattern soup plate, Hawthorne
Blossom ginger jar base and collection of other oriental lids and tableware (mainly with faults)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

VICTORIAN DECANTERS, pair of 19th Century cut glass decanters with domed cut stoppers, 13.5" height
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

THOUNE, Impressive incised 21" circular charger with central reserve of parrot within floral borders, signed L.J.
Estimate: 130 - 160

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

PARIAN, 19th Century Parian bust "Clytie" probably by Copeland, 11" height
Estimate: 90 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

ORIENTAL CERAMICS, Satsuma Meiji period, well bucket design vase, decorated with samurai warriors, 13.5" height
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

STUDIO POTTERY, Mary Rich early stem dish, 6" dia, also 5 piece avocado set from Isle of Scilly pottery and 2 other pieces
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

MAJOLICA, 3 Victorian Majolica sardine dishes, French Palissey dish and 4 other pieces mainly damaged
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 141

EASTERN CERAMICS, terracotta spherical lidded twin handled vase with low relief decoration, 8" height
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

ROYAL CROWN DERBY CANDLESTICKS, pair of "Japan" pattern square based candlesticks, pattern no 1128 (detachable
sconces damaged), 11" height

Estimate: 500 - 550

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

CORNISH REFERENCE, Sir John Maclean "The Parochial and Family History of The Deanery of Trigg Minor, in the County of
Cornwall", 1873 - 1879 in 3 volumes, neatly bound and rebacked, ex-libris

Estimate: 400 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

MONTGOMERY, "A History of Warfare", 1969, signed limited edition in special binding and slip case
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

GOLF, H Everard "A History of the Royal and Ancient Golf Club, St Andrews", 1907, original pictorial cloth, but some minor
faults, also together with A. Shewan "Meminisse Juvat, being the Autobiography of a Class at Kings College", 1905 limited
edition of 75 copies

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

ARCADIA PRESS, "Tutankhamen" 1969 signed limited edtion by Author Christine Desroches-Noblecourt, in original slip case
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

ILLUSTRATED BOOK, "The Pilgrims Progress" illustrated by Rhead Brothers, limited edition of 200 copies, signed by Artist
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

BARON COUVIER, "The Animal Kingdom", 1827 in 5 leather bound volumes, with hand coloured plates binding with most
title panels missing and some defects

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

CHRISTINA ROSSETTI, "Poems", illustrated by Florence Harrison in original pictorial binding
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

THOMAS BEWICK, "A History of British Birds", 1847, 2 leather bound volumes, some title panels detached, one missing and
some faults to binding

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

ARCADIA PRESS, Nancy Mitford "The Sun King" 1969, signed limited edition with original slip case
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 170

ARCADIA PRESS by Jacquetta Hawkes, "Dawn of the Gods", 1969, signed limited edition with original slip case
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

ARCADIA PRESS, "Wines of the World", 1969, signed limited edition by Andre Simon in original slip case
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

CRICKET, limited edition W.G. Grace "Cricket", 1891, signed by Author, original binding, damage to spine
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

PHILIP MILLER, "The Gardeners Dictionary", 1733, second edition, content firm, but preliminary pages and board detached
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

JOHN FRANKLIN, "Narrative of a Second Expedition to the Shores of the Polar Sea", 1828, publishers cloth damaged and
board detached with other faults

Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

FLAVIUS JOSEPHUS, "The Whole Works of ....", 1785, with period leather spine, also John Dryden (translator) "The Works
of Virgil" 1698, second edition, period leather boards detached

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

JOHN MILTON, "Paradise Lost", 1749, in 2 volumes, together with "Paradise Regain'd", 1752, in matching full leather
bindings, spine damaged and title panels missing; and N Bailey "Dictionarium Britannicum", 1736, second edition in worn
period cloth

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

PAUL B. DU. CHAILLU, "Explorations and Adventures in Equatorial Africa", 1861, original pictorial cloth split and badly
damaged with contents shaken and foxed, sold with all faults

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

GUSTAVE DORE (illustrator), "The History of Don Quixote", in half Moroccan binding, also "Encyclopedia Heraldica", in 2
volumes, boards detached and numerous defects, in leather binding and J. G. Wood "The Illustrated Natural History -
Reptiles, Fish"

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

J. G. WILKINSON, "Manners and Customs of the Ancient Egyptians", 1837 in 3 volumes, together with matching Second
series in 2 volumes, 1841 in attractive gilt tooled full leather binding, content firm but foxing and minor defects
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

CAPTAIN COOKE, "Memoirs of the Late War", 1831 in 2 volumes, half leather binding and marbled boards
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 181

JOHN MOORE, collection of uniformly bound works by John Moore, mainly first editions comprising of "A View of the
Causes and Progress of The French Revolution”, 1795 in 2 volumes, "View of Society and Manners in France, Switzerland
and Germany", 1781 in 2 volumes, "A Journal during a Residence in France", 1793 in 2 volumes, "Zeluco", 1789 in 2
volumes, "Mordaunt”, 1800 in 3 volumes, "Edward", 1796 in 2 volumes, society and manners in Italy, 2 volumes 1781
Estimate: 300 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

CHARTISM, "The Rise and Fall of Chartism in Monmouthshire", 1840 bound in with similar booklets, including J. Livesey
"Temperance Lecture", 1836 and Rev Kirk "A Sermon", 1837

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

WALTER SCOTT, "Rob Roy" 1818 3rd edition in 3 volumes, half leather binding with marbled boards, also Comtesse De
Genlis "Tales of the Castle", 1793, 4th Edition in 5 volumes, period half leather binding and marbled boards

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

MR UVEDAL "The Memoirs of Philip De Comines" 1712, in 2 period leather bindings, also Voltaire "The Age of Louis XIIII",
1779, in 3 period leather bindings, title spine panels missing and other defects

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

COLLEY CIBBER, "The Dramatic Works of....", 1760 in 4 period leather volumes, also Edward Young "The Works of the
Author of the Knight-Thoughts", 1762 in 4 period leather bindings and 7 other antiquarian volumes

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

JOHN MOORE, "Zeluco" 1789, second edition in 2 period leather bindings, James Thomson "The Seasons", 1752 in period
leather binding, I Nathan "Fugitive Pieces and Reminiscences of Lord Byron", 1829, H B Stowe "Uncle Tom's Cabin", 1852,
4th edition, together with 4 other odd volumes

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

C. CHURCHILL, "Poems", 1769, 4th edition in 2 period leather bindings, also "The Works of Thomas Chatterton”, 1803, in 3
period leather bindings but some title panels missing, and 19th Century leather bound gleaning album

Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

ART NOUVEAU, set of 5 German Art Nouveau Beakers, embossed floral decoration, 5" height
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

ORIENTAL CARVINGS, gilt carved wooden Pheonix and Dragon furniture mounts, max height 10"
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

INNUIT, collection of 4 carvings including Polar Bear attacking Seal, Seal Pup signed Johnassies, 6" width, triple section
Igloo and a Seal Pup

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 191

ANTIQUE METALWARE, large copper half gallon measure 5.5" height,(possible naval connection) also antique copper half
pint tankard by Oldham

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

VICTORIAN TEA CADDY, mahogany triple section tea caddy, 11" width, together with Edwardian crafted pewter jewel box,
6" width

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

ORIENTAL CARTOON, depicting figures & modes of transport on paper, 14" x 9.5" (some faults)
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

WMF, embossed metal trinket tray depicting Musician with Companion, pattern no 11463, 11.5" width
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

VICTORIAN PHOTOGRAPHY, pair of oval brass framed city studies, 5.5" width, also framed group photograph of Naval
Officers, and a carved wooden crabstock design photo frame, 10" height (some damage)

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

MILITARY, Belgian Adrian Infantry helmet

Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

MILITARY, Second Battle of Piave River, Royal Field Artillery military pouches, 13.5" height ornately decorated
Estimate: 50 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

MILITARY, Russian military or fireman's helmet

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

ORIENTAL CARVINGS, carved cherry root Kylin group, 6" width, together with Fisherman group and Deity, 10" height
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

CLOISONNE, pair of Chinese black ground cloisonne lidded ginger jars on carved stands (some faults), 4.5 " height
Estimate: 15 - 25

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

METRONOME, Maelzel table top metronome; also ivory inlaid carved cedarwood glove box, 12" width
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 202

STEREOSCOPIC CARDS, collection of 68 Underwood and Underwood Continental scene series, together with 28 other
similar cards

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

EASTERN CARVINGS, pair of Exotic Bird carved bookends, 7" height; together with Balinese carved figure of Seated Maiden,
signed Klungkung, 11" height

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

VICTORIAN SCRAP ALBUM, created out of silk pages and including assortment of Victorian scraps and cut out illustrations
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

MAH JONG, leather suitcase containing bone and bamboo backed tiles and 4 wooden racks
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

CARRIAGE LAMPS, collection of 3 vintage carriage lamps (requires restoration)
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

CLOISONNE, pair of Japanese blue ground spherical posy vases decorated with Fabulous Dragon, 3" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

CAR MASCQT, Rolls Royce "Spirit of Ecstacy" chromed car mascot on copper and brass hexagonal base, 5" height
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

CARRIAGE CLOCK, French brass cased bevelled glass carriage clock with key, together with early carrying case, 4.5" height
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

HYDROMETER, Loftus original wooden cased hydrometer set, 8" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

WWII, novelty white metal commemorative paper knife, impressed "Naples 1945", created from reclaimed aircraft metal, 11"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

ANTIQUE ENAMEL WARE, Bilston-style patch box "The Hobby Horse", together with similar French enamelled rectangular
snuff box, decorated with cards and sheet music motifs, 2.75" width

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 214

PHOTOGRAPHY, Mycro IIIA miniature camera in original leather case
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

VINTAGE IVORY CARVINGS, collection of 4 carved ivory pigs, 2 elephants and 1 other animal, 4" max length
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

ORIENTAL CARVING, gilt carved and pierced wooden furniture panel "The Farewell", 9" height 8" width
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

ANTIQUE FIREARM, early 19th Century flintlock cannon barrelled pistol by T H Waits (flintlock hammer missing), 6.5" length
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

JAPANESE BOOK, hand painted "Book of Famous and Beautiful Chinese Ladies" on original boards, 8.25" height
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

MILITARY, American jeep spare parts case with fuses and bulbs, 7" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

TELESCOPE, single draw laquered brass telescope by Negretti and Zambra, model no 1875, 25" overall length
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

MILITARY, WWI beadwork embroidered pin cushion, "The Royal Fusiliers", 7.5" height
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

GAMING, pair of mauchline tartan design score markers, also 2 inlaid wood score markers, 2 marquetry card cases, brass
spy glass, pocket chess set, tortoiseshell gold inlaid pin case holder and leather cased tape measure

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

MIDDLE EASTERN VASE, a copper squat form vase with a silver inlaid decoration in relief, 4" dia
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

HUNTING, Stag horn scrimshaw 2 branch hunting flask with primitive scratchwork decoration, possibly American Civil War,
9" height

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

AMERICAN CIVIL WAR, embossed copper powder flask, also a military pendant and Union Solidier's cap
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 226

AMERICAN CIVIL WAR, collection of 2 cased displays of items mainly relating to the Civil War, including medal & ribbons
for Veterans of the Army of the Potomac 1906 & 1912 together with cased Federal coat button and gold filigree badge
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

GEORGIAN PISTOL, a fine silver wire inlaid flintlock pistol with cannon barrel, by H. Delany with demon mask pommel, 12"
length

Estimate: 600 - 800

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

ANTIQUE PISTOL, early 19th Century flintlock centre fire muff pistol by W. Mills of London (firing hammer head missing)
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

AMERICAN CIVIL WAR, 2 framed displays of Civil War bullets together with 1 other small collection of bullets, also Civil War
battlefield excavated stoneware bottle, 8" height

Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

AMERICAN CIVIL WAR, excavated metal axe head, 8" width

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

MILITARY, early socket bayonet marked WD, stamped 145

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

AMERICAN CIVIL WAR, small collection of uniform buttons and related items
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

SILVERPLATE, pair of Victorian silverplate twin branch circular base candelabra, 15" height
Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

EASTERN HORN & IVORY NEEDLEWORK CASKET, early 19th Century fitted interior rectangular needlework casket, 11" width
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

ORIENTAL METALWARE, Japanese bronze baluster vase, decorated with gilded and embossed bird in blossoming bough
decoration, 9.5" height on hardwood stand

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

MOREAU, bronze marble base sculpture "The Chicken Chase", signed Moreau, 12" height
Estimate: 150 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 237

VICTORIAN WAX FRUIT DISPLAY, glass domed fruit display (extensively damaged), 18" height dome sound
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

METALWARE, pair of impressive ornate brass tapering column fire dogs with flame finial, 31" height
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

ADVERTISING, stoneware cider jar by R. T. Cardell of Bodmin,16" height,together with similar large storage jar and
"Luscombe & Weight Liskeard," storage box

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

VINTAGE BELLOWS, large foot operated bellows

Estimate: 40 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

KITCHENALIA, large enamelled flour storage bin, 16" height, together with 2 similar enamelled flour bins
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

FASHION, Retro Cartier-design black patent leather ladies handbag with Cartier cloth bag and Cartier red box, 13" height
Estimate: 480 - 550

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

FASHION, Fendi black leather wallet with 2 silk cases and Fendi box, 6.25" width
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

FASHION, Vuitton design leather wallet

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

MILITARIA, 2 vintage leather shoulder holsters, ammunition holder, cap badges, buttons, titles, etc
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

VINTAGE TELEPHONE, red cased table top telephone no 746F DFM 70A
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

EARLY BISCUIT TIN, marbled plinth design biscuit tin, 7" height, also table top metronome
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

FASHION, 4 ladies colourful silk scarves, including Liberty blue ground Chinese design, 2 Jaeger and gold ground scarf
signed Maggy Rouff

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 249

CUTLERY, cased pair of Victorian fish servers, also ivory handled bread knife and other cutlery
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

CLOISONNE, Chinese black ground dragon design, circular bowl, 12" diameter, on hardwood stand, together with similar
lidded 8.5" ginger jar

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

ADVERTISING, enamelled wall sign "Agency for Rudge-Whitworth Cycles", 24" diameter
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

METALWARE, pair of Monkey support painted metal oval based candlesticks, 9" height, together with bronze Bear, 9" length
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

VINTAGE RADIO, brown bakelite Ultra model 1491 mains radio, 16" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

MOTORING, enamel wall sign "Automobile Association - Ice Bound Road - Safery First", 24" height
Estimate: 100 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

AGRICULTURAL ANTIQUES, painted cast iron agricultural implement seat "Walter A. Wood Hoosick Falls, New York"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

MARITIME, cased Gimbal compass patent no 0188A, 5" dia

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

FLAT BACKED MANDOLIN, "The Serenader, B&J New York"

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

ARCHITECTURE, stained glass arch fragment, 19" height

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

GEORGIAN TIPSTAFF, George 1V crest painted hardwood tipstaff, 12.5"length
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

METALWARE, Arts & Crafts cast iron letterbox, also an oriental relief decorated pen dish and antique brass circular
10"candlestick

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 261

METALWARE, Victorian copper oval bodied kettle on stand, 12" height, together with pair of wrought iron candle holders,
8.5" height

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

withdrawn

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

ORIENTAL METALWARE, Japanese speckled ground 9" high shoulder vase inlaid with gold and silver blossoms
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

ANTIQUE CADDY, attractive floral embossed oval bodied tea caddy with Armorial engraved lid, 5" height
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

JADEITE, 3 green jadite sake bowls, 2.5" diameter

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

CLOISONNE, Chinese cloisonne blue ground spherical dragon design bowl, 6" height
Estimate: 70 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

ANTIQUE IVORY, an impressive signed Chinese antique ivory carved tusk, depicting village life with multiple figures and
flowering tree design, 11.25" high

Estimate: 280 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

ANTIQUE CHINESE IVORY, circular lidded jar decorated with relief dragon design, 3.5" diameter
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

CHINESE SNUFF BOTTLE, internally decorated bottle depicting Warriors, 4" height
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

CHINESE JADE JEWEL BOX, attractive rectangular jewel box decorated with relief designs in coral ivory and other semi
precious stones, 4.75" width

Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

INDIAN VIZAGAPATAM BOX, a small domed top fretwork ivory jewel casket with claw feet, 4" width
Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 272

VICTORIAN BUCKLE, a fine ornate brass cameo portrait inset ladies buckle, 4" height
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

HARVEST BOTTLE, Victorian bottle containing carved ivory crucifix and child carvings, 7" height; and Art Deco glass
perfume bottle

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

EROTICA, 4 Eastern painted ivory panels of amorous couples, 4.5" height, 2.5" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

VICTORIAN SNUFF BOX, tortoiseshell and horn rectangular bodied snuff box, also Dollond pocket compass
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

LIGHTING, set of 4 ornate brass twin branch wall lights of tassled rope design, 21" height
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

LIGHTING, pair of antique brass design twin brass wall lights with cut glass droplets, 9" height
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

LIGHTING, pair of antique design ornate brass twin branch wall lights with flaming torch design, 23" height
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

LIGHTING, pair of antique design brass twin branch wall lights of foliate details, 9" height
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

LIGHTING, pair of brass exterior lanterns, with Eagle Finials , 28" height
Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

CONTEMPORARY BRONZE, "Heron among Bullrushes" by W.K. Jones, 27" height
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

ANTIQUE GILT LAMP SHADES, 2 ornate gilt framed tapering lamp shades with opaque engraved glass panels, approx 10"
drops

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

LIGHTING, set of 4 ornate brass twin branch wall lights of foliate embelished design, 16" height
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 284

VICTORIAN BRASSWARE, pair of "Good Luck" 11.5" brass candlesticks
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

AGRICULTURAL ANTIQUES, painted cast metal agricultural implement seat "Albion 5320", 16" width
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

AGRICULTURAL ANTIQUES, wrought iron narrow carriage seat, 20" width
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

SERPENTINE PLINTH, an attractive floral and swag carved octagonal based plinth, 9" top diameter
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

MILITARY, a fine pair of scale model white metal cannons on cast iron carriages, overall length 18"
Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

LIGHTING, pair of wrought brass 4 branch ceiling lights of foliate design, 24" length
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

TANTALUS, HM silver mounted triple decanter tantalus, Birmingham 1923, 12" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

ORIENTAL CARVING, 2 quality Chinese carved cherry root figures of Resting Deities on carved hardwood stand, 15" length
Estimate: 300 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

MIDDLE EASTERN GAMES BOARD, a fine mother of pearl and ivory inlaid games board, 16" width
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

SCALES, pair of treen beam balance scales, 16" height

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

LIGHTING, pair of brass column square base 17" table lights

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

WITCHCRAFT, collection of 8 early metal witch prickers, max. length 4"
Estimate: 220 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 296

MARITIME, mahogany mounted ships aneroid barometer and matching cylindrical cased clock, clock diameter 4.75"
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

ORIENTAL CARVINGS, pair of 19th Century Chinese carved and gilded red lacquer dragon incense burners, 13" length
Estimate: 240 - 260

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

ART NOUVEAU, "Orivit" pewter and glass based twin handled tray, pattern no 2579M, 19.5" width
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

AGRICULTURAL ANTIQUES, a red painted cast iron implement seat "Nicholson", 17" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

AGRICULTURAL ANTIQUES, painted cast iron agricultural implement seat "Martin, Stamford", (some damage)
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

MOTORING, 3 painted metal fuel cans "Pratts/Shell/Esso", 12" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

AGRICULTURAL ANTIQUES, cast iron feeding trough, 31" width

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

MOTORING, 2 painted metal fuel cans, "Motor BP Sprit" and "Shell-Mex BP", 12" height
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

ADVERTISING, 3 stoneware cider jars, "James Elson of Bodmin", 18" height, (A/F) also "Reed Brothers of Plymouth", 15"
and "Wright & Son of Bodmin", 14" height (damaged)

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

ANTIQUE COPPER, 2 Victorian copper kettles with acorn finials and 3 others
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

ANTIQUE VIOLIN, and 2 bows in contemporary case, 13.75" body length with W Howlett retail label
Estimate: 45 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

AGRICULTURAL ANTIQUES, painted cast iron ornamental agricultural implement seat "R.Harris", 15.5" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 308

AGRICULTURAL ANTIQUES, painted cast iron agricultural implement seat "Dening & Co, Chard", 16" width

Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

"GERALDO" PIANO ACCORDIAN, with carrying case

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

ADVERTISING, plastic garage petrol pump globe "Esso Popular”, 15" height (hole to side)
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

ADVERTISING, 4 large shop display Cognac bottles, 19.5" height
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

ADVERTISING, enamel wall sign "Bread is the cheapest and best food", 24" x 18"
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

ANTIQUE LIGHTING, exterior 4 sided lantern, 43" height

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

AIRCRAFT, vintage wooden aircraft propeller, 40" width

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

TRANSPORT ANTIQUES, a pair of dark green painted carriage wheels, 34" diameter
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

GARDEN FOUNTAIN, cherub and shell cast lead fountain head, 14" diameter
Estimate: 350 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

ANTIQUE METALWARE, wrought iron ornamental rack, 35" width
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

AGRICULTURAL ANTIQUES, vintage twin handled Unigate milk churn by Swiftcan, 27" height
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

MOTORING, early hand operated petrol pump, 63" height

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 320

ADVERTISING, large enamel wall advert sign, "Reliable Cattle Foods - The British Oil and Cake Mills Ltd", 40" height 58"
width

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

AGRICULTURAL ANTIQUES, copper milk churn "Dyers Dairy, Gosport" 20" height
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

MUSICAL INSTRUMENT, flatbacked mandolin "Harmony Monterey", in fitted case
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

AGRICULTURAL ANTIQUES, 2 painted twin handled milk churns "Davidstow", 26" high
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

ANTIQUE METALWARE, copper swing handled coal scuttle and scoop
Estimate: 15 - 25

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

AGRICULTURAL ANTIQUES, 2 wheeled sack trolleys with wooden slatted platform
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

AGRICULTURAL ANTIQUES, 29" aluminum milk churn, by Swiftcan
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

FAIRGROUND COLLECTABLES, reproduction wooden amusement sign, "3 Strikes for 2d", 38.5" width
Estimate: 45 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

ANTIQUE BRASSWARE, 3 piece fire companion set with similar fire dogs
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

VINTAGE HIP BATH, 40" width together with circular metal stand
Estimate: 80 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

INDO-PORTUGUESE DESK SET, carved ebony table top desk set (requires extensive restoration), 18.5" width
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

ANTIQUE BRASSWARE, 3 piece brass fire companion set and Victorian pierced brass fire fender, 39" width
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 332
MARITIME, commemorative casket, regarding the Launch of an admiralty motor launch, "ML525" by M.M. Curtis, (vendors
mother)2/6/42, 20" width. original bottle set into casket(with provenance)

Please find below the story about the sewing box we are entering into the auction

During the war years, Frank Curtis (my grandfather) was commandeered by the Admiralty to build Motor Launches and
Landing Craft at his boatyards. I believe he had 3000 men working for him across his eight boatyards in Devon and
Cornwall including Curtis and Pape at Looe.

In 1942, they launched ML525. My mother, the M M Curtis (DOB 23/7/1934) referred to on the sewing box, was nearly 8
years old at the time and was asked to officially launch the craft built at the boatyard. The workmen at the boatyard
crafted a gift for her in the form of the sewing box and incorporated the remains of the bottle that was used to launch
ML525 into the top of the sewing box.

Estimate: 80 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

ANTIQUE DRESSING MIRROR, early Georgian design gilded table top swing dressing mirror, 25" height
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

MARITIME, cased diorama of Sailing Clipper, "Little Millie" with traces of original legend, 13" height 21" width
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

ANTIQUE SEWING MACHINE, Willcox & Gibbs "C" frame sewing machine with case and accessories
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

KITCHEN ANTIQUES, French design sectional enamel stove, 44" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

TABLE TOP GRAMOPHONE, HMV oak cased chrome interior gramophone and small selection of records
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

EDWARDIAN STATIONARY RACK, burr walnut twin door slope fronted stationary rack, 16" width
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

KITCHEN ANTIQUES, carved framework treen kitchen tool rack with utensils, 45" height
Estimate: 80 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

VICTORIAN ROSEWOOD BOX, brass inlaid vanity box by West (interior requires restoration), 13.75" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

LIGHTING, vintage gilt table light of amorini holding torch on circular alabaster base, 29" height
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 342

ORIENTAL LIGHTING, carved rosewood symbol base, twin branch table light, 28" height

Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

VICTORIAN WALNUT JEWEL BOX, burr walnut box with liftout tray, 12" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

ANTIQUE TEXTILES, Large 19th century patchwork bed quilt

Estimate: 300 - 340

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

ANTIQUE TEXTILES, diamond patchwork design bed cover

Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

TAXIDERMY, cabinet cased display of Buzzard, 20" height 15" width
Estimate: 70 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

ORIENTAL DESK CHEST , Japanese parquetry and lacquer tabletop jewellery cabinet, twin doors enclosing nest of 6 short

drawers, 14" height 15" width

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

PIANO ACCORDIAN, Scandalli Vibrante Four Accordian in carrying case
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

PIANO ACCORDIAN, Royal Standard accordian in travelling case

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

KITCHENALIA, table top cutlery cleaner by Follows & Bate,

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

EQUESTRIAN, leather model of Riding Horse, 13.5" height

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

KILIM CARPET, a large pink ground, 116" width x 144" length

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

ART DECO LIGHT FITTING, Crystex amber colour ceiling light shade, 23" dia
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 354

LIGHTING, Georgian design 6 branch light fitting with cut glass droplets, 28" dia
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

LIGHTING, pair of brass 5 branch light fittings, 17" dia

Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

NURSERY, a child's boat shaped rocking chair "Dolphin”, 38" length
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

LIGHTING, pair of brass 5 branch light fittings with cut glass droplets, 15" dia
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

LIGHTING, attractive 8 branch cut glass light fitting with droplets, 28" dia
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

TURKOMAN, 2 red ground turkoman rugs, 54" x 33"

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

TURKOMAN RUG, Tekke gul design red ground rug, 74" x 41"

Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

PERSIAN RUG, Isfahan - design, blue ground vase and floral bordered rug, 72" x 48"
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

GALVANISED BATH, with twin handles, 59" length

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

GALVANISED BARREL FORM WASHING TUB, with fluted decorated body, handle marked Soap with "1937" impressed to
base, 20" high 18" dia

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

GRANITE MUSHROOM, 27" high stalk, 17" dia top, together with 1 other top, both tops with slight defects
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

GRANITE MUSHROOM, quality granite mushroom with stalk of well cut tapering form, 23" high 17" dia top
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 366

MUSHROOM, stonework mushroom 26" stalk and 18" dia top

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

STONEWORK MUSHROOM, 27" tapering stalk, 18" dia top with advertising inscription "Pelsall of Staffs"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

ORIENTAL GAMING COUNTERS, collection of mainly Chinese mother-of-pearl gaming counters including 47 fish design, 60
carved bone small fish, together with jar of cowrie shells

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

BRASS LANTERN LIGHT FITTING, of hexagonal form with bevel glass panels, 25" drop, 13" diameter
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

ORNATE BRASS WALL LIGHT FITTINGS, a pair of foliate decorated twin wall light fittings, 17"
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

9ct YELLOW GOLD FANCY 4-BAR GATE LINK BRACELET, with padlock clasp, weight approx. 20grms
Estimate: 240 - 280

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

9CT YELLOW GOLD ONYX SIGNET STYLE RING, cabochon cut onyx in 4 clew setting, approx. 5grm weigh, size L
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

18CT YELLOW GOLD DIAMOND SET BROOCH/PENDANT, unusual design set with well matched old cut diamonds totalling
approx. 1ct

Estimate: 180 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

9CT YELLOW GOLD VINTAGE TURQUOISE CLUSTER RING, missing 1 small turquoise stone, size K/L
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

VINTAGE YELLOW METAL RING, tests 9ct gold, approx. 5.8grms in weight, size N
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

18CT YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND RING, 3 principal oval cut rubies each separated by old cut diamond in 18ct yellow
gold HM Birmingham 1916, size O

Estimate: 100 - 130

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 380

BROOCH, PENDANT & RING, large pinchback pendant with amethyst colour stone on yellow metal chain, vintage coral type
brooch & large stone ring

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

9CT YELLOW GOLD CAMEOQ STYLE RING, nicely carved shell cameo depicting Neo Classical Bust, approx. 6.6grms, size P
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

9CT YELLOW GOLD ETERNITY STYLE RING, with vine pattern, approx. 4.2grms in weight, size R/S
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

TWO YELLOW METAL BROOCHES, one in the form of a key, set seed pearl & moonstone
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

BROOCHES, 1 silver & malachite the other cinnabar

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

TWO GOLD RINGS, 1 being a 9ct gold band the other un-hallmarked but tests gold, combined weight approx. 6grms
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

SILVER & WHITE METAL ITEMS, including Scottish HM Claymore sword brooch, EPNS spelt buckle & others
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

9CT YELLOW GOLD VINTAGE AMBER RING, cabochon cut amber in bezel setting, 9ct yellow gold shank, size O
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

CAMEQ'S, vintage cameo brooches, all in yellow metal

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

18CT YELLOW GOLD GENTS SIGNET RING, approx. 5.5grm in weight, size V
Estimate: 120 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

18CT YELLOW GOLD ALMANDINE GARNET 5 STONE RING, foreign HM 18ct yellow gold with 5 graduated almandine colour
garnets set in eternity style, scroll work pattern to sides of shank, approx. 4.7grms in weight, size O

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 391

9CT YELLOW GOLD GARNET CLUSTER RING, principal oval garnet surrounded by graduated size garnets in 9ct yellow golds
setting, approx. 5.6grms in weight, Size M

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

CORAL BROOCH, coral set yellow metal brooch, tests high carat gold approx. 11.3grms in weight
Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

GOLD LOCKET, yellow metal locket, tests high carat gold, approx. 9.4grms in weight
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

SILVER RINGS, selection of 3 silver rings including vintage belt buckle ring, locket ring & cameo ring
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

SILVER RINGS, large onyx style silver ring & one tigers eye on yellow metal ring
Estimate: 10 - 20

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

WATCHES & COSTUME JEWELLERY, selection of ladies watches yellow metal costume jewellery & silver Victorian crown coin
pendant

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

SILVER RINGS, one large stone set designer style silver ring, one carnelian ring & one band ring, 3 in total, approx.
35.6grms in weight

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

OPAL RING, 9ct yellow gold ring set a large oval opal, approx 12mm dia. size Q/R
Estimate: 70 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

AQUAMARINE & DIAMOND RING, 9ct white gold ring set 5 graduated aquamarines set between 4 pairs of diamonds, size R
Estimate: 110 - 130

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

ROLEX WATCH INNER & OUTER BOX, with tag, paperwork, card and spare bi-metal jubilee link bracelet
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

9ct YELLOW GOLD MASONIC JEWEL, David Garrick Lodge 4243 with motto "All the world's a stage", over 31 grams
Estimate: 500 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 402

9ct YELLOW GOLD OMEGA SEAMASTER DE VILLE WRIST WATCH, circa 1960s, lovely working condition Omega with
Seamaster embossed to rear case and Omega crown, mechanical movement appears in good working condition
Estimate: 250 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

SILVER RINGS, collection of 7 silver rings, some stone set

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

SILVER CASED TRENCH WATCH, a/f condition

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

OMEGA WRIST WATCH, electronic 300HZ Geneve chronometer with day date aperture, appears in working condition
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

18ct YELLOW GOLD CASED LADIES FOB WATCH, top wind with pin set, movement appears in working condition
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND STAR CLUSTER RING, principal sapphire surrounded by accent diamonds in
18ct yellow gold setting, size P

Estimate: 140 - 160

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

SILVER RINGS, collection of 4 heavy silver rings and 1 pendant, including stone set
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

18ct WHITE GOLD DIAMOND CLUSTER RING, impressive diamond cluster in excess of 2 carats in handmade 18ct white
gold setting, diamonds of good colour and clarity, principal stone approximately 0.50ct, surrounded by further stones of
graduated size, size O/P

Estimate: 900 - 1000

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

GOLD BULL PENDANT, unusual gold bull, indistinct mark, tests high carat, on tests 9ct yellow gold chain, approx 17.7
grams combined, bull approx. 11 grams

Estimate: 350 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

9ct YELLOW GOLD 3 STONE DIAMOND RING, size O/P

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND STUD EARRINGS, total diamond weight approx. 1.3ct, bright well matched stones
Estimate: 1400 - 1600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 413

SILVER JEWELLERY, including torque bangle, curb bracelet, herringbone ribbon bracelet, pendants, rings, etc
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

14ct RUBY & DIAMOND RING, 9 well matched oval cut rubies, seperated by accent brilliant cut diamonds in 14ct yellow
gold setting, size N

Estimate: 150 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

OMEGA SEAMASTER DE VILLE WRIST WATCH, automatic movement with date aperture, case tests as gold, movement
working intermittently

Estimate: 350 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

18ct WHITE GOLD DIAMOND PARVA SET enchancer pendant on 18ct white gold Franco style chain
Estimate: 500 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

18ct YELLOW GOLD ROLEX OYSTER PERPETUAL DAY DATE on 18ct gold president bracelet with inner/outer box, service
card and paperwork with tags, watch in good working condition as just been serviced through Michael Spiers of Plymouth, 3
spare links with bracelet

Estimate: 9000 - 9500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

18ct YELLOW GOLD GEORG JENSON DESIGN BANGLE, approx 5.5 grams in weight
Estimate: 220 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

SILVER JEWELLERY, selection of silver items including 2 rings,1 stone set, 2 cross pendants and a chain
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, size Q

Estimate: 70 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

9ct YELLOW GOLD MASONIC RING, size U/V

Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

18ct WHITE GOLD TANZANITE & DIAMOND CLUSTER RING, principal oval cut tanzanite in excess of 3 cts surrounded by
brilliant cut diamonds, total diamond weight in excess of 2 cts in 18ct white gold setting, size T/U

Estimate: 1450 - 1600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

18ct YELLOW GOLD & PLATINUM DIAMOND CLUSTER RING, size K, total diamond weight approx. 1ct
Estimate: 300 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 424

18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE SET LINE BRACELET

Estimate: 140 - 160

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

SILVER RINGS, selection of 4 silver stone set rings with certificates
Estimate: 35 - 55

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

9ct YELLOW GOLD OPAL RING, size P

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

9ct YELLOW GOLD AMETHYST SET RING, size M/N

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

18ct YELLOW GOLD 3 STONE DIAMOND BYPASS RING, total diamond weight approx. 0.50ct, 3.6 grams in weight, size M
Estimate: 150 - 170

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

GOLD SET JADE PENDANT, 2 colour jade 4.2cm pendant with diamond set gold loop
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

YELLOW METAL RETRACTABLE FOUNTAIN PEN & YELLOW METAL LOCKET
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

TAG HEUER AQUARACER AUTOMATIC GENTLEMANS WRIST WATCH, inner and outer box and papers, appears in good
working condition

Estimate: 800 - 900

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

PAIR OF IVORY & GOLD NOVELTY CUFF LINKS, each cuff link set with a small fly in metal, sat on ivory in 9ct yellow gold
setting, tests 9ct gold

Estimate: 150 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

GENTLEMANS OMEGA SEAMASTER PROFESSIONAL CHRONOMETER, 300M/1000FT water resistant, automatic movement
with date aperture, uni directional bezel, appears in good working condition

Estimate: 1400 - 1600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

2 GOLD BROOCHES, 1 9ct gold amethyst, other 15ct gold peridot and seed pearl
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 435

9ct YELLOW GOLD FIGARO LINK BRACELET with T bar and fob, approx. 15.2 grams in weight
Estimate: 260 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

9ct YELLOW GOLD OPAL RING, size Q

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

9ct YELLOW GOLD OPAL LINE BRACELET, approx. 8 grams in weight
Estimate: 170 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

9ct YELLOW GOLD & DIAMOND CAMEO HEAD PENDANT, set on agate approx 34.7 grams total weight
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

SELECTION OF 5 BROOCHES & CONVERTER BROOCHES, in silver, selection of paste and marcasite
Estimate: 75 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

PAIR OF 18ct YELLOW GOLD & RUBY CLUSTER EARRINGS, principal rectangular cut rubies in multi claw setting,
surrounded by baguette cut diamonds of graduated size

Estimate: 300 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

ROLEX WRIST WATCH, Gentleman's Rolex Oyster wrist watch with date aperture, unusual red sunburst dial, set with
brilliant and baguette cut diamonds, appears in good working condition, comes with inner and outer box

Estimate: 3250 - 3500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

SAPPHIRE, DIAMOND & PEARL DROP EARRINGS, on 9ct yellow gold hooks
Estimate: 180 - 220

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

OPAL RING, large cabochon cut black opal in 6 claw setting on white gold mount, tests high carat, size O
Estimate: 300 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

18ct WHITE GOLD 5 STONE DIAMOND RING, unusual double shank 5 graduated brilliant cut diamonds of good colour and
clarity, totalling approx 0.5ct, 3.5 grams in weight, size L

Estimate: 320 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

CORAL BEAD NECKLACE, with 18ct white gold and pearl clasp, 30" length
Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 446

9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, size L
Estimate: 65 - 85

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

OMEGA SEAMASTER DE VILLE AUTOMATIC STAINLESS STEEL CASE & BRACELET, Omega Seamaster embossed emblem to
back, unusual crossed hare dial, watch appears in working condition

Estimate: 500 - 700

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

9ct YELLOW GOLD OPAL SOLITAIRE RING, size P

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

VINTAGE 18ct YELLOW GOLD MASONIC RING of shield design set with turquoise and seed pearl, size N
Estimate: 220 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

SILVER RINGS, selection of 5 heavy silver rings, some stoneset and some patterned
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

9ct YELLOW GOLD TORQUE RING, set with accent brilliant cut diamonds, size P
Estimate: 45 - 65

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

LADIES OMEGA DE VILLE WRIST WATCH, in untested condition

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

SILVER RINGS, selection of 3 silver rings, 2 spinners and 1 stoneset
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE SOLITAIRE RING, principal oval cut sapphire approx. 0.5ct in 9ct yellow gold setting, size O
Estimate: 75 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

9ct YELLOW GOLD DIAMOND BANGLE, graduated brilliant cut diamonds totalling in excess of 2cts, in 9ct yellow gold
hinged bangle setting

Estimate: 400 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

18ct YELLOW GOLD DIAMOND SET GYPSY RING, principal old cut diamond approx. 0.25ct in 18ct yellow gold mount, 3.4
grams, size R

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 457

18ct YELLOW GOLD & PLATINUM 5 STONE DIAMOND RING, illusion set brilliant cut diamonds, size L/M
Estimate: 110 - 130

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

18ct YELLOW GOLD DIAMOND SET ETERNITY STYLE RING, mixed baguette and brilliant cut diamonds in 18ct yellow gold,
total diamond weight approx. 0.5ct, size O

Estimate: 275 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

9ct YELLOW GOLD PINK & WHITE STONE SET ETERNITY STYLE RING, size P
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

18ct WHITE GOLD DIAMOND SET FLORAL DESIGN PENDANT on 18ct white gold belcher link necklace, diamond set
pendant in form of abstract rose, set with well matched brilliant cut diamonds totalling in excess of 0.5ct
Estimate: 550 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND DAISY RING, size Q

Estimate: 35 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

SILVER JEWELLERY, including 3 stone set rings, 1 stone set pendant, ribbon necklace and earrings
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

9ct YELLOW GOLD AMBER LINE BRACELET, approx 15.3 grams

Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

18ct WHITE GOLD RUBY & DIAMOND SET FLOWER PENDANT, on 18ct white gold box link necklace, approx 4.3 grams in
weight

Estimate: 140 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

SILVER RINGS, selection of 8 stone set silver rings of various sizes
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

9ct YELLOW GOLD OPAL PENDANT, approx 4 grams in weight

Estimate: 90 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

9ct YELLOW GOLD OPAL BRACELET, 11 well matched graduated size opals set in 9ct gold on unusual horse shoe style link
bracelet

Estimate: 350 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 468

COSTUME JEWELLERY, selection of interesting costume, including Murano style bead necklace, Victorian yellow metal shell
cameo and micro mosaic cross and pendant

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

SILVER RINGS, selection of 4 stone set silver rings

Estimate: 35 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

18ct YELLOW GOLD 3 STONE RUBY RING, size R

Estimate: 110 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

SILVER ITEMS, including 2 stone set rings, 3 pendants and 2 necklaces
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

18ct YELLOW GOLD SET LARGE PURPLE/BLUE STONE tests as sapphire in unusual 18ct hand made floral design setting,
stone weighing in excess of 10cts, size M/N

Estimate: 400 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND STUD EARRINGS, total diamond weight of 0.4ct, bright well matched brilliant cut
diamonds of good colour and clarity

Estimate: 300 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

5 STONE DIAMOND RING, 18ct gold ring set 5 graduated diamonds, size N/O
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

9ct YELLOW GOLD MULTI STONE ETERNITY STYLE RING, stones including topaz, citrine, peridot, etc, size M/N
Estimate: 90 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

9ct WHITE GOLD DIAMOND SET ETERNITY STYLE CLUSTER RING, size N
Estimate: 180 - 220

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

9ct YELLOW GOLD BELCHER LINK LONGUARD CHAIN, approx 42 grams in weight
Estimate: 800 - 900

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

9ct YELLOW GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, size N

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 479

PAIR OF GOLD, tests 18ct, and blue sapphire earrings

Estimate: 220 - 240

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

SILVER JEWELLERY, selection of silver jewellery including silver charm bracelet, 2 silver rings and 3 silver pendants
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

9ct YELLOW GOLD AMETHYST & DIAMOND RING, principal trillion cut amethyst with small accent diamond to each shoulder
in 9ct yellow gold setting, size J/K

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

PAIR OF 9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND DROP EARRINGS
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

LADIES ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE WRIST WATCH, black dial with gold bezel, missing bracelet, in need of new
button, but watch appears in working condition

Estimate: 400 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

LARGE & IMPRESSIVE DIAMOND CLUSTER RING, mixed marquise brilliant and baguette cut diamonds totalling in excess of
2ct, set in white metal, tests platinum, size K

Estimate: 1500 - 1700

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

9ct YELLOW GOLD GLACIER TOPAZ GOLD BRACELET, with certificate, approx 9.3 grams in weight
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

SILVER RINGS, selection of 10 silver rings, all stone set, including turquoise and other coloured stones
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

18ct WHITE GOLD TANZANITE & DIAMOND PENDANT on 18ct white gold box chain, large tanzanite of good colour, approx
3 cts in weight, surrounded by well matched brilliant cut diamonds, totalling in excess of 0.5ct, with original box and receipt
from Michael Spiers, dated 2012, original cost price of £7515.00

Estimate: 1500 - 1800

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

18ct WHITE GOLD PUZZLE RING SET, by Jensen, 2 rings with combined weight of 17grams
Estimate: 650 - 700

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

PAIR OF 9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER EARRINGS
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 490

18ct YELLOW GOLD CLUSTER RING, 9 well matched brilliant cut diamonds totalling in excess of 0.5ct form marquise shape,

3.4 grams in weight, size L

Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

SILVER RINGS, selection of 6 heavy silver rings, 2 stone set

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

18ct WHITE GOLD DIAMOND SET ENHANCER STYLE PENDANT, 0.5ct of mixed princess and brilliant cut diamonds in 18ct

white gold setting, approx 2.5 grams in weight

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

PAIR OF CITRINE & DIAMOND EARRINGS, large pear cut citrine surrounded by brilliant cut diamonds in 18ct yellow gold

Estimate: 500 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

9ct YELLOW GOLD SHELL CAMEO BROOCH, finely carved

Estimate: 180 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

9ct YELLOW GOLD OPAL 3 STONE RING

Estimate: 75 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

PAIR OF 9ct YELLOW GOLD DIAMOND STAR CLUSTER STUD EARRINGS
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

9ct YELLOW GOLD DIAMOND SET DRESS RING, size M

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

WRIST WATCH BY CORUM, Admirals Cup quartz movement, gold cased set with brilliant cut diamonds, full box and papers

including receipt for work done

Estimate: 4000 - 4500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND DROP EARRINGS

Estimate: 140 - 160

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

18ct 2 TONE YELLOW & WHITE GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, principal brilliant cut diamond approx 0.2ct, 2.1 grams in

weight, size M

Estimate: 140 - 170

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 501

SILVER JEWELLERY, including 2 stone set rings, pendant on chain and 4 pendants
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

PAIR OF 18ct WHITE GOLD AQUAMARINE & DIAMOND DROP EARRINGS, rectangular cut aquamarine with mixed brilliant
and rectangular cut diamonds of good colour and clarity on butterfly and pillar backs, total diamond weight in excess of 1ct
Estimate: 750 - 850

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

VINTAGE DIAMOND SET BUTTERFLY BROOCH, tests 9ct yellow gold, old cut diamond set butterly with ruby eyes and pearl
finial to brooch

Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

18ct WHITE GOLD DIAMOND HEART SOLITAIRE RING, well cut heart shaped diamond of approx 1.1ct of good colour and
clarity, in 18ct white gold setting, size P

Estimate: 1850 - 2000

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

FOX BROOCH, Fox in full flight in high carat, tests 14ct gold, approx 6 grams in weight
Estimate: 130 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

9ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING OF FLORAL DESIGN, size J
Estimate: 45 - 65

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

SILVER BRACELETS, 2 silver bracelets, 1 set faux pearl and CZ, other set dark blue stone
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

18ct WHITE GOLD PINK SAPPHIRE SOLITAIRE RING, principal pink sapphire of approx. 1ct set with brilliant cut diamonds
to each shoulder, totalling approx. 0.5ct, size M

Estimate: 650 - 700

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

9ct YELLOW GOLD ANGLING FOB, on 9ct yellow gold boxlink necklace, approx. 17.1 grams in weight
Estimate: 320 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

SILVER STONESET NECKLACE & PENDANT, designer style

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

18ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND CLUSTER RING, Deco design, 6 rubies each seperated by a brilliant cut diamond in
heavy 18ct yellow gold setting, approx 6.1 grams in weight, size O

Estimate: 270 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 512

A PLATINUM DIAMOND SOLITAIRE, impressive brilliant cut diamond in 4 claw setting, principal diamond of just under 2cts,
approx 1.9ct, with diamonds to each shoulder in heavy platinum setting, size N

Estimate: 5000 - 5500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

SILVER ITEMS, selection of 3 loose silver pendants and silver pendant on chain including 2 fish, flower and abstract design
stone set

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

18ct YELLOW GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, principal brilliant cut diamond approx 0.4ct, in heavy 18ct yellow gold
setting, size J/K

Estimate: 375 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

9ct YELLOW GOLD DIAMOND SET ETERNITY STYLE CLUSTER RING, size N
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

PAIR OF UNUSUAL DIAMOND & PERIDOT DROP EARRINGS

Estimate: 220 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

FINELY CARVED SHELL CAMEO, depicting Female Warrior, set in yellow metal, tests gold
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RING, unusual bypass design, graduated brilliant cut diamonds, running in an
"S" to the centre of the ring, totalling approx 0.75ct with 3 well matched marquise cut sapphires to each side, approx 4.5
grams in weight, size K

Estimate: 350 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

CAMEQS, 2 yellow metal cameos, 1 shell cameo, other a lava reversable
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

18ct YELLOW GOLD 5 STONE DIAMOND RING, 5 well matched brilliant cut diamonds, totalling approx 1ct, set in 18ct
yellow gold, size N

Estimate: 280 - 320

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

9ct YELLOW GOLD AMETHYST SET DROP PENDANT & NECKLACE
Estimate: 75 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

IMPRESSIVE DIAMOND CLUSTER RING, platinum set diamond cluster, principal diamond approx 0.9ct of good colour and
clarity surrounded well matched baguette cut diamonds, total diamond weight in excess 1ct, in heavy platinum setting, size
L/M

Estimate: 1500 - 1700

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 523

PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND STUD EARRINGS, approx 0.30ct total diamond weight
Estimate: 150 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

SILVER RINGS, selection of 6 stoneset silver rings, including mystic topaz style
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

14ct YELLOW GOLD AMETHYST SET EARRINGS & PENDANT, unusual design large facetted amethysts set as matching pair
of earrings and pendant

Estimate: 550 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

SILVER JEWELLERY, selection of silver items including 3 rings, 2 of which stone set, bracelet and 2 pendants, approx. 100
grams

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

DIAMOND EARRINGS, pair of 3 stone diamond earrings, each earring totalling approx 0.6ct in 3 well matched brilliant cut
diamonds (earrings have no backs)

Estimate: 300 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

9ct YELLOW GOLD OPAL & AMETHYST RING, 7 stone eternity style opal and amethyst, 3 oval cut opals of good colour each
seperated by an oval cut amethyst, size O

Estimate: 70 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

GENTLEMANS TISSOT 1930s POCKET WATCH, with 2 adjustments in 1830-1930 celebration case, serial no 41280, in
untested condition

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

14ct YELLOW GOLD TANZANITE & DIAMOND RING, principal oval cut tanzanite in excess of 2cts with accent diamonds to
each shoulder, in 14ct yellow gold setting, size N

Estimate: 300 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

SILVER JEWELLERY, including 2 rings, 2 chains and 2 pendants, also pair of stone set earrings
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

18ct YELLOW GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, by Forever Diamonds, 0.2ct diamond, comes with certificate, size M/N
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

9ct YELLOW GOLD RUBY CLUSTER RING, unusual Mughal design, size T, approx 8.4 grams in weight
Estimate: 120 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 534

PAIR OF 9ct ROSE GOLD AMETRINE STYLE CRYSTAL EARRINGS, stone is pale pink, brown and white
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

UNTESTED AMBER STYLE NECKLACE, graduated beads, approx 35 grams in weight
Estimate: 125 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

9ct YELLOW GOLD VINTAGE ANCHOR PENDANT on belcher chain and stone set swivel fob, approx 3.8 grams weighable gold
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

COSTUME JEWELLERY, selection of costume including arrow brooch, paste brooches and large citrine colour stone with gold
top

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

SILVER JEWELLERY, including 3 stone set rings, pendants, necklaces, etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

AMBER SET SILVER PENDANT & EARRINGS on silver necklace

Estimate: 35 - 55

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

PLATINUM & DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, channel set well matched princess cut diamonds of good colour and
clarity, totalling approx, 1ct, in heavy platinum half eternity style band, size S

Estimate: 550 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

SILVER BRACELETS, selection of 4 silver bracelets, 1 expanding silver ball bracelet, 1 byzantine and 2 others
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

18ct YELOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND DROP PENDANT, unusual design enhancer style pendant, large blue sapphire
approx 2ct, set with diamond on the drop and marquise cut diamond on the bail

Estimate: 600 - 700

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

SILVER PILL BOX, gilt interior hallmarked for Birmingham, with engraved foliate decoration, approx. 4.8 cms
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

18ct YELLOW GOLD 5 STONE DIAMOND RING, size O

Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 545

9ct YELLOW GOLD TURQUOISE PLAQUE STYLE RING, approx 8.6 grams in weight
Estimate: 140 - 170

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

SILVER RINGS, selection of 8 silver rings, including enamel, stone set and patterned
Estimate: 35 - 55

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

9ct YELLOW GOLD PINK STONE DIAMOND DRESS RING, size R

Estimate: 90 - 110

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

9ct YELLOW GOLD LADIES GENEVE WRIST WATCH with matching bracelet, quartz movement wrist watch in untested
condition

Estimate: 180 - 185

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

SILVER RINGS, selection of 10 silver rings, stone set including opalite, ruby, etc
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

FACETED UNTESTED AMBER BEADS

Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

9CT GOLD BANDED WATERMANS PROPELLING PENCIL

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

IMPRESSIVE 3 STONE PLATINUM DIAMOND RING, 3 bright well matched old cut diamonds, totalling approx 2.6ct in heavy
platinum setting, well matched stones of good colour and clarity, size U

Estimate: 2800 - 3200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

AMBER NECKLACE, graduated untested amber necklace, set on silver
Estimate: 180 - 220

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

9ct YELLOW GOLD GARNET SIGNET RING, size N

Estimate: 55 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND ENCRUSTED LOZENGE SHAPE STUD EARRINGS, bright well matched brilliant cut
diamonds totalling approx 1ct

Estimate: 400 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 556

18ct WHITE GOLD DIAMOND FULL ETERNITY RING, size K/L

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

SILVER RINGS, selection of 10 silver rings including gold on silver, mostly stone set
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

2 GOLD RINGS, 1 amethyst, size ], 1 garnet, size R

Estimate: 45 - 65

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

PAIR OF 18ct WHITE GOLD CITRINE & DIAMOND DROP EARRINGS, large pear cut citrine in excess of 5ct on 18ct white
gold diamond set drops

Estimate: 400 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

CHINESE JADE BROOCH, with floral decoration in relief

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

9ct YELLOW GOLD IOLITE & PINK TOPAZ DROP PENDANT on 9ct yellow gold chain
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

ART NOUVEAU STYLE GOLD PENDANT, set blue and white stones, tests high carat gold
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

18ct WHITE GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, principal dark blue sapphire surrounded by halo of brilliant cut
diamonds and further accent sapphires, size I/]

Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

18ct YELLOW GOLD CITRINE DRESS RING, large oval cut citrine in 6 claw setting, 18ct yellow gold mount, size M
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

SILVER JEWELLERY, including 2 silver rings, silver collar, 2 silver pendants and silver necklace
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

9ct YELLOW GOLD RUBY CLUSTER RING, principal pale red ruby surrounded by CZ stones in 9ct yellow gold, size I
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

SILVER CHAINS, silver herringbone ribbon link necklace and similar bracelet
Estimate: 15 - 25

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 568

9ct YELLOW GOLD BLUE & WHITE STONE HALF ETERNITY STYLE RING, size M/N
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

9ct YELLOW GOLD ST CHRISTOPHER PENDANT, approx 3.9 grams in weight
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

PEARL NECKLACE, multi strand faux/cultured pearl necklace with 14ct gold clasp
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

SILVER ITEMS, including silver St Christopher and silver Siam sterling brooch
Estimate: 10 - 20

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

9ct YELLOW GOLD FAUX PEARL DROP EARRINGS

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

9ct YELLOW GOLD BLUE TOPAZ & DIAMOND RING, earrings & pendant set, size P
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

9ct YELLOW GOLD ILLUSION SET DIAMOND SOLITAIRE RING, size K/L
Estimate: 25 - 35

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

PAIR OF 9ct YELLOW GOLD TANZANITE & DIAMOND HOOP EARRINGS
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

AMBER, selection of raw and part polished amber, some jewellery, some loose pieces
Estimate: 180 - 220

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

18ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND 7 STONE HALF ETERNITY STYLE RING, size O
Estimate: 180 - 220

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

SILVER RINGS, selection of 5 silver rings, including adjustable cuff style and stone set
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

9ct WHITE GOLD DIAMOND CLUSTER RING, size M

Estimate: 180 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 580

9ct YELLOW GOLD LARGE CREATED RUBY RING

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

SILVER CHAINS, selection of 3 silver chains, 2 bracelets, 1 necklace
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

SILVER JEWELLERY, including silver fish pendant, 2 silver rings, silver pendants and faux pearl bracelet
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

SILVER RINGS & CUFF LINKS, selection of 7 silver rings, mostly stone set and pair of cuff links
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

SILVER RINGS & WHITE METAL MARKED SILVER EGYPTIAN PENDANT ON LEATHER COLLAR, 2 silver rings, 1 stone set
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND DROP EARRINGS, each earring with a diamond stud onto a 18ct gold drop with
further diamond at the bottom, total diamond weight approx 1.5ct for the pair, bright well matched diamonds
Estimate: 1600 - 1800

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

9CT YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, principal round brilliant cut sapphire set in a halo of illusion set
diamonds, size L/M

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

PAIR OF PERIDOT HOOP EARRINGS, in 9ct yellow gold

Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

4 SILVER RINGS, all stone set with 3 COAs

Estimate: 35 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

SILVER VESTA CASES, 3 silver vesta cases, 2 of bowed form with engraved decoration, over 90 grams, all with slight denting
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590

18ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND ENHANCER PENDANT, 3 graduated size emeralds with accent diamonds, in 18ct
yellow gold drop style enhancer pendant

Estimate: 400 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 591

VINTAGE 18ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, mixed cut diamonds totalling approx. 1.25ct, size N/O
Estimate: 1300 - 1500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

9ct WHITE GOLD COGNAC DIAMOND CLUSTER RING, unusual wave design , size N
Estimate: 260 - 280

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

PAIR OF 18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER STUD EARRINGS
Estimate: 90 - 110

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

FACETED AMBER BEAD NECKLACE, untested graduated and faceted amber beads, on yellow metal clasp
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

LARGE 9ct YELLOW GOLD DOUBLE SIDED PICTURE LOCKET, approx 17grams in weight
Estimate: 300 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

18ct YELLOW GOLD AMETHYST & DIAMOND RING, unusual back cut curved amethyst set with accent diamonds to each
shoulder in 18ct yellow gold, size Q

Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

SILVER PILL BOX, with foliate engraved decoration, 5cms, HM Birmingham 1898
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598

9ct YELLOW GOLD VINTAGE AMETHYST & PEARL BROOCH

Estimate: 140 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

SILVER RINGS, selection of 5 silver rings, all stone set

Estimate: 35 - 55

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

3 OMEGA WATCH BOXES

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

SILVER EASEL PHOTO FRAME, with swag and ribbon decoration, 7" height, Birmingham HM, maker RH
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602

GOLIATH POCKET WATCH in a silver faced leather bound easel case, plated pocket watch with white enamel dial and
secondary dial, case HM Birmingham 1920

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 603

SILVER EASEL PHOTO FRAMES, 1 Birmingham HM in the Art Nouveau style, 7.5", other Sheffield HM, 6.5"
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

SILVER JUNK, silver model of a 3 masted Junk, 8" high and wide, 200 grams, just over 60zs
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

SILVER CARD TRAY with shaped border on 3 scroll supports, Sheffield HM, 8" diameter, 348 grams, approx. over 110zs
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

SILVER QUAICH, with thistle handles, 2.5" diameter, also silver bon bon dish with pierced silver borders with butterfly
decoration, 4", 96 grams, approx. 3 0zs

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

PAIR OF GEORGIAN SILVER SALTS, with blue glass liners, HM London 1757, approx. 120 grams, 4 0zs
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

SILVER EASEL PHOTO FRAME, with foliate decoration in relief, Sheffield HM, 7" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

IRISH SILVER MILK JUG, of rectangular form with bright cut decoration, possibly Dublin 1812, maker JB, 175 grams,
approx. 6 0zs

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

GEORGIAN SILVER CREAM JUG HELMET SHAPED, with engraved floral decoration, London 1799, 4" high, 88 grams,
approx. 30zs

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

IRISH SILVER SALTS, of oval form with pierced borders and blue glass liners on 4 cusp feet, marks worn, with 2 Georgian
English silver salt spoons

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612

VICTORIAN SILVER GOBLET, with fluted baluster bowl and stemmed beaded support, engraved Ludwig Albert 1845, no HM
visible, 82 grams, approx 2.5 ozs, approx 5" high

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

MINIATURE SILVER PHOTO FRAMES, 3 silver easel photo frames, 2 fancy frames, 5" high, other 4.5" width, modern silver
HM

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 614

SET OF PHEASANT PLACE SETTINGS, boxed set of 8 Pheasant designed table place settings by Smythson, each setting
stamped Smythson to base with gilded place cards

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 615

SILVER TOPPED SCENT BOTTLE, London 1894, with ruby glass base, 3.5" high
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

PLATED SHELL FORM BUTTER DISHES, set of 6 shell form dishes, stamped "BS" on 3 scroll supports, 5" diameter
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

PAIR OF VICTORIAN SERVING SPOONS, with beaded borders, London 1867, 9" long, 188 grams, 60zs
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

MINIATURE SILVER PHOTO FRAMES, 1 HM with pierced decorated outer of cherubs and dolphins, 4", together with 2 others
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

EDWARDIAN SILVER PURSE with engraved decoration with fitted interior, Birmingham 1906, 3" width
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

DECANTER LABELS, 3 modern silver decanter labels. "Gin" and "Sherry", together with a decanter ring "Port"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

SILVER NAPKIN RINGS, set of 4 silver napkin rings, Birmingham HM, makers WHS, together with 5 assorted silver spoons,
182 grams, approx, 60zs

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622

VICTORIAN SILVER LADLE, London 1853, 13" length, approx. 249 grams, 8 0zs
Estimate: 90 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 623

SCENT BOTTLE, Bristol blue glass double ended scent bottle with gilded ends, 5", together with 1 other scent bottle
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 624

NAPKIN RINGS, 4 assorted silver napkin rings, modern HM silver letter opener, Sheffield HM, 2 silver spoons, also Victorian
button hook, silver handled shoe horn, weighable silver approx. 108 grams

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 625

SILVER CRUET SET, boxed silver cruet by Garrard & Co in fitted retailers box with blue glass liners, London 1979, 265
grams approx. 9 o0zs

Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 626

SILVER PHOTO FRAMES, 2 miniature easel photo frames, largest approx. 3.5" high, also a silver banded sugar bowl,
Birmingham HM

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

GEORGIAN SCOTTISH SILVER SALVER, with cental engraved decoration, with gadrooned style borders, on 3 raised feet,
Edinburgh HM, 1816, 8.75" dia, 545 grams, approx. 17.5 ozs

Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

SILVER TEASPOONS, set of 4 silver teaspoons by Walker & Hall, Sheffield with foliate finials, various other spoons, a card
case of bowed form, hinge a/f, snips, etc, approx. 156 grams, 5 ozs

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

CLARET JUG, a quality cut glass claret jug with plated mounts and mask spout, 10" high
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

INK WELLS, silver ink well of hexagonal form, 3.5" dia, marks worn, together with a cut glass square form ink well with
silver mounts

Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

ENAMELLED DRESSING TABLE MIRROR & BRUSH SET, the backs with floral panels in fitted case, retailed by Finningans of
Manchester, (with some faults)

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

SILVER CHRISTENING SET, silver spoon and fork in fitted case, Sheffield HM, together with a collection of silver and plated
souvenir spoons, plated sugar shaker, etc

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 633

TIFFANY & CO, 2 boxed sets of Tiffany & Co plated cocktail stirrers, boxes marked Tiffany & Co New York
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 634

EASTERN TEA SET, ornate 4 piece Eastern tea set with wooden handles and knobs, the elaborately engraved bodies
decorated leaves and branches, coffee pot 8" high, tea pot 11" width, 1.938 grams inclusive of handles and knobs, over 62
0ZS approx.

Estimate: 500 - 800

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 54 of 74



Jefferys Auctions - Fine Art & Antique Sale - Starts 25 Nov 2020

Lot 635

EASTERN SILVER & WHITE METAL, Eastern silver oval tray engraved "From many friends in Malaya 1964", 3 assorted
lidded pots, 2 pairs of napkin rings and a 3 piece cruet, 658 grams weighable, over 21 ozs

Estimate: 180 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 636

SILVER SERVING SPOONS, pair of Sheffield HM silver serving spoons, 9", 157 grams, approx. 5 0zs
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 637

SILVER PHOTO FRAME, silver faced photo frame, 4" a/f, silver brush on tray and matching trinket jar, also miniature silver
trowel, spoon, tongs, etc, 262 grams weighable, approx. 8.5 ozs

Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 638

SILVER & ENAMEL 5 PIECE DRESSING TABLE MIRROR & BRUSH SET, with various faults
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639

ASPREY, set of 6 plated asparagus tongs in fitted retailers case

Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640

SILVER & ENAMEL DRESSING TABLE SET, 6 piece silver and green enamel dressing table set including mirror and circular
compact, Birmingham HM 1926

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 641

QUEENS BEASTS, collection of 10 silver gilt Queens Beasts figures with engraved silver plinth bases, by Garrard & Co, in
fitted Garrard & Co retailers case, each figure approx. 5" high, total weighable weight 3371 grams, approx. 108 ozs with
insurance valuation for £4500

Estimate: 1250 - 1500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 642

SILVER BLADED TEA KNIVES & FORKS, pair of silver bladed tea knives and forks with mother-of-pearl style handles,
together with a pair of Victorian fiddle pattern salt spoons, with silver gilt bowls and 1 other

Estimate: 15 - 25

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 643

ART DECO 5 PIECE SILVER & ENAMEL DRESSING TABLE SET, including 6.5" dia lidded bowl, mirror and 3 brushes,
Birmingham 1931

Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 644

EDWARDIAN CASED SERVING SET, silver bladed knife and fork, in fitted case, Sheffield HM 1909, together with a set of 6
silver coffee spoons in fitted case

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 645

PAIR OF NOVELTY SALT AND PEPPER, by Berthold Muller, marked "935" with import marks, London 1922, standing approx.
3" high, boy with removeable head, girl with removable hat

Estimate: 220 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 646

SILVER SHOOTING SCENE, Hunter with shot gun and Dog in woodland scene on quartz base, 6" dia
Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 647

PAIR OF MENU HOLDERS, of Crustacean form, 1 Lobster and 1 Crab, both enamelled, Sheffield HM, maker FH
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651

WILLIAM L. WYLLIE, signed etching "Sailing Boats Off Jetty", 4.5" x 8"
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 652

WILLIAM L. WYLLIE, signed etching, "Approaching the Schooner", 7" x 8.5"
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653

THOMAS WILLIAM MORLEY, signed watercolour "Sunny Afternoon, North Italy", 21" x 14.5"
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 654

THOMAS WILLIAM MORLEY, signed watercolour "European Valley", indistinctly inscribed on reverse, 21" x 14.5"
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 655

CHARLES E. BRITTAN, signed oil on canvas, "Moorland Cattle grazing in Valley", 15" x 23"
Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 656

NANCY BAILEY, signed painting on canvas "High Tide, Coombe", 15" x 20"
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 657

IAN HOUSTON, signed oil on board "Halvergate Marshes - Winter", 19.5" x 29.5"
Estimate: 300 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 658

CHINESE SCHOOL, reverse glass painting, "Portrait of Young Lady reading", 15" x 11.5"
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 659

T.S. ROBINS, signed watercolour "Gateway of Whittington Castle", 9" x 13"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 660

WILLIAM ISAACS, signed painting on canvas dated possibly '88, "Galleons in Stormy Seas", 20" x 30"
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 661

WILLIAM ISAACS, signed painting on canvas "The Polar Star", 23" x 35"
Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662

SHAUN HAYDEN, signed painting on canvas "Market Jew Street, Penzance", 24" x 24"
Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 663

FREDRICK SANDS, signed watercolour, "Bridge, St Albans", 17.5" x 23.5"
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 664

WILLIAM L. WYLLIE, signed etching "Q Boat, Probus, sinking a Submarine", 6" x 9", with documentation on reverse

Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 665

J.F. RENNIE, signed watercolour dated 1921, "Unloading the Catch", 11" x 7.5"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666

A. TURNER, signed watercolour "A Fresh Breeze", 7.5" x 16"

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 667

HAROLD WYLLIE, signed etching "Panoramic Harbour Scene", 5" x 16"
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 668

CHARLES DIXON, chromolithograph "London Docks", 10" x 23.5"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 669

WILLIAM L.WYLLIE, signed etching, "French Harbour", 9" x 13.5"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 670

CHINESE SCHOOL, pair of gouache Portraits of Courtiers, 10" x 7"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 671

A. AUGUSTUS NEVE, signed oil on board, dated 1928, "Mother and Daughter Walking on a Blustery Day", 10" x 14"

Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 672

CHINESE SCHOOL, two 19th Century watercolours on rice paper, Studies of Flowers, Butterflies and Insects, larger one 8" x
12"

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 673

SCHOOL OF DAVID COX, watercolour, "Overlooking the Valley", 5" x 7.5"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 674

ARTHUR HOPKINS, signed watercolour "View of a Summer Garden", 10" x 8.5"
Estimate: 85 - 110

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 675

JAMES LAWSON STEWART, watercolour "View of Wenlock Abbey", 4.5" x 13.5"
Estimate: 35 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 676

17TH CENTURY MAPS, 2 John Speed hand coloured maps of Breconshire and Cardiganshire, margins cropped, 15" x 20"
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 677

PORTRAIT, UNSIGNED WATERCOLOUR, "Portrait, possibly of Trelawney", 17" x 13"
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 678

ARTHUR BRISCOE, signed proof etching "Ships Rigging", 14" x 10"
Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 679

LAURENCE BURD, signed with initials and dated 1853, watercolour and pencil "View of Ludlow Castle", 11" x 9"
Estimate: 25 - 45

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 680

ROWLAND LANGMAID, signed etching "Dolphins in front of Tall Ship", 11.5" x 8"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 681

HENRY SYLVESTER STANNARD, pair of collotypes "Sunset Harvest Scenes", 10" x 20.5"
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 682

S. L. KILPACK, signed oil on canvas, "Stormy Coastal Sea", 17" x 31"
Estimate: 180 - 220

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 683

H.W. KINDERSLEY, initialled and signed dated 1903 oil on canvas "View of Loch Coruisk", 15" x 23"
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 684

WALTER PEMBERTON, signed oil on board "Mountain River Valley", 19" x 23"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 685

HENRY SCHAFER, signed watercolour and inscribed "Evreux, Normandy", 18" x 14"
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 686

MARITME, J. Tonelli, signed gouache "Ship portrait of 3 masted Scooner", 17" x 25"
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 687

SHAUN HAYDEN, signed painting on canvas "St Paul's Cathedral", 12" x 12"
Estimate: 100 - 130

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 688

CHINESE SCHOOL, 19th Century painting on rice paper "Musician", 7" x 4"
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 689

BIRD STUDIES, pair of Edwardian watercolours "Studies of Birds", 12" x 7"
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 690

MARY BERESFORD WILIAMS, signed oil on board with initials, "View of Fowey Harbour, from the Watch House, Polruan”,
11" x 14"

Estimate: 130 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 691

STEPHEN BATCHELDER, watercolour "A View of the Norfolk Broads", 7" x 14"
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 692

ORIENTAL SCHOOL, pair of Eastern signed watercolours "Studies of Stately Homes", signed H.G.V., 7" x 10.5"
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 693

N. H. SILVER, signed watercolour "The Gramont", 7" x 4"

Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 694

W. STEWART, signed watercolour "Fishing Boats off the coast in choppy Sea", 4.5" x 9"
Estimate: 45 - 65

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 695

VALERIE THORNTON, signed artist proof etching, "St Gilles Carving", 7" x 4.5"
Estimate: 35 - 55

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 696

GEORGE PHOENIX, signed watercolour "Seascape", 9.5" x 13.5"

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 697

STILL LIFE, 19th Century oil on oval canvas "Still Life Display of Fruit", 19" x 32"
Estimate: 150 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 698

19th CENTURY ENGLISH SCHOOL, indistinctly signed watercolour "Cottage Garden with figure and chickens", 11" x 14.5"

Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 699

PERSIAN SCHOOL, Moghul watercolour "The Palace Court Yard", 14" x 20"
Estimate: 35 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 700

ROBERT WINCHESTER-FRASER, signed watercolour "The Riverside View, near Newport, Bucks", 7" x 14"
Estimate: 35 - 55

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 701

SHIP PORTRAIT, indistinctly signed gouache "Clipper Thistlebank", 9" x 13.5"
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 702

EGBERT OUDENDAG, signed oil on board "Winter Mountain Landscape", 11" x 15"
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 703

ANTHONY OSLEY, signed watercolour ,"Sailing Vessels in a tidal river", 5" x 10"
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 704

NOEL H. LEAVER, signed watercolour "Arabian Street Scene", 13" x 10"
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 705

CECIL ELGEE, signed watercolour, "Heavy Work", 13" x 19"

Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 706

JOAN STERLING, signed oil on board "North Cornwall Coast - Breaking Waves", 11.5" x 23"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 707

SHAUN HAYDEN, signed painting on canvas "St Michael's Mount", 20" x 16"
Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 708

THOMAS FALCON MARSHALL, signed oil on canvas dated 1843, "Mother and Child reading a letter at wellhead", 23" x 20"
Estimate: 500 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 709

R. O'CONOR, 2 signed oils, on canvas on paper, "City Views", 7" x 9"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 710

CORNWALL SCHOOL, signed watercolour "Looe Quay", signed W.R.W., 10" x 15"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 711

FREDERICK J. KNOWLES, set of 4 miniature watercolours, including "Lane in Alderley" and "Pont-y-garth", 3" x 4"
Estimate: 70 - 90

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 712

CHINESE SCHOOL, miniature signed watercolour "Study of Cockerel and Chicken", 5" x 3"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 713

MINIATURE PORTRAIT, of Lady with red cloak and 1 other, 3.5" x 3"
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 714

HAROLD H. LAWES, pair of signed watercolours, "Silver Strand, Loch Katrine" and "On the Conway", 10.5" x 15"
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 715

WILLIAM NEAVE PARKER, signed 1950s illustration "Rodents eating Lizard", 8" x 10.5"
Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 716

PORTRAIT, indistinctly signed pastel "Portrait of Young Man" dated 1919, 12" x 9"
Estimate: 75 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 717

J.F.RENNIE, signed watercolour dated 1921, "Unloading the Catch", 10" x 15"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 718

ILLUSTRATIONS, 1960s illustration for Finsbury Underground Car Park, signed G.H.Tavis, 19" x 30"
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 719

FREDERICK JOHN WIDGERY, signed gouache dated 1915, "View of the Mouth of The Gannel, near Newquay", 7" x 11"
Estimate: 120 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 720

ELIJAH ALBERY COX, coloured wood block "Portrait of Elderly Couple”, 18" x 14"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 721

MICHAEL SHEPPARD OF PENZANCE CONTEMPORARY, oil on board "Still Life with Lillies", signed by Sheppard,

Estimate: 200 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 722

ETHELINE E. DELL, signed watercolour "Mother with Baby and Toddler sat in cottage garden"”, 6.5" x 7.5"
Estimate: 150 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 723

TAPESTRY PANEL, 19th Century European School silk embroidered panel, "Musician and Attendant", 22"x 22"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 724

ANTIQUE NEEDLEWORK, framed needlework map of British Isles, 29" x 25"
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 725

ANTHONY OSLEY, signed watercolour "Sailing Vessels on a River, with City to background", 13" x 20"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 726

G. MARANGONI, signed and inscribed watercolour, "View of San Georgio Maggiore, Venice", 11.5" x 23.5"
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 727

IMPRESSIONIST SCHOOL, oil on canvas "Study of Trees", 15" x 22"
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 728

AIRCRAFT, Cavendish Morton signed 1960s watercolour book illustrations "Planes and Ship", 7.5" x 17"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 729

PARKER HAGARTY, signed watercolour, "Overlooking the Bay", 15" x 21"
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 730

MOTORING, L. Ashwell Wood, illustration of car interior, 14" x 23"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 731

EUGENE DELECLUSE, pair of signed colour etchings, "European Village Street Scenes", 22" x 17"
Estimate: 35 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

25" x 22"
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Lot 732

ATTRIBUTED P.W. REES-ROBERTS, pen and ink drawing "Old Lady and Butler", 7" x 8"
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 733

A.R.QUINTON, signed watercolour, "Warwick Castle", 6" x 10"

Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 734

CHINESE SCHOOL, set of 3 paintings on rice paper, "Courtiers", framed as one, 6" x 4" each panel
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 735

ROBERT LENKIEWICZ, signed pencil study "Dog's Head", 14" x 11"
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 736

VAN HOYSUM, signed Victorian watercolour "Still Life, display of Flowers and Butterflys", 20" x 16"
Estimate: 60 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 737

M. J. YULE, signed watercolour dated 1974 "Teal Mallard and Pintail", 18" x 28"
Estimate: 100 - 130

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 738

HENRY ALKEN, set of 8 hand coloured humourous prints "Symptoms", 8" x 9"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 739

17th CENTURY MAP, hand coloured John Speed "Map of Surrey", 15" x 20"
Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 740

WILLIAM NEAVE PARKER, pair of signed book illustrations "The Animal Kingdom", 13" x 20"
Estimate: 100 - 130

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 741

GILBEYS BRAKE, signed monochrome book illustration "Study of Cart", 9" x 11"
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 742

DRAKE BROOKSHAW, signed pen and ink, "Study of Two Seated Women", 16" x 11"
Estimate: 100 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 743

MOTORING, 1960s original watercolour illustration "Metro Scania Bus" by L. Ashwell Wood, 16" x 27"
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 744

ANTIQUE NEEDLEWORK, Regency coloured silk embroidered oval panel "The Dancer", 5.5" x 3.5"
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 745

MRS HENRY FORTESQUE, (nee C Russell), miniature portrait of "Young Lady with Spaniel on balcony", 5.25" x 4.5"
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 746

SILHOUETTES, pair of acorn motif framed scissor cut silhouettes, together with early 19th Century silhouette of John Parr
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 747

MINIATURE PORTRAIT, early 19th Century oil on ivory, "Portrait of Young Lady with red cloak", 4.5" x 3"
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 748

MINIATURE PORTRAIT, pinchbeck surround oval portrait of "Young Lady with pearl necklace"
Estimate: 30 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 749

PORTRAIT MINIATURE, antique framed oval portrait of "Gentleman with white cravat"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 750

MINIATURE PORTRAIT, oval cased portrait of "Young Lady in white lace blouse", also 1 other circular framed portrait
miniature and a carved miniature frame

Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 751

MARITIME, pair of mid 19th Century fine parquetry picture frames with coloured prints "Paddleship - Castore and Hansa",
9" x 10.5"

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 752

FILM POSTERS, 2 framed cinema/theatre posters "Our Very Own" and Burt Lancaster in "Come Back Little Sheba", 21" x
13.5"

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 753

GEORGIAN MEZZOTINTS, set of 4 framed monochrome mezzotints "The Seasons", 14" x 10"
Estimate: 30 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 754

CORNWALL AVIATION COMPANY, colour promotional print by Battersby, 8" x 14"
Estimate: 25 - 35

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 755

CLARENCE WOODBURN, signed watercolour "Rising Tide, Lerryn", 9.5" x 14"
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 756

SNAFFLES, pencil signed colour hunting print, "The R.A. Harriers", 13" x 19"
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 757

LIONEL EDWARD, pencil signed colour hunting print "The Heythrop - Near Stow-on-the-wold", 13" x 19"
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 758

PINE CORNER CUPBOARD, Georgian stripped pine glazed corner cupboard with twin doors above, fitted 3 drawers &
cupboard to base with bone lock plates & later brass handles, 46" width, 77" height

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 759

EDWARDIAN STYLE DESK, with brass gallery rail fitted 4 drawers above & 5 drawers to the shaped base, with leather inset
to top on square form tapering legs together with a shield back carver chair, desk 48" wide

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 760

OAK LIBRARY TABLE, oak framed twin drawer library table with leather inset to top on Queen Anne design stretcher base,
54" length x 35" depth

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 761

GEORGIAN MAHOGANY CHEST OF DRAWERS, straight front chest of 3 short and 3 long graudated drawers, brass fretwork
back handles, bracket feet, 36" height 39" width

Estimate: 80 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 762

CROMWELLIAN CHEST, oak geometric fielded triple drawer straight fronted chest, antique design cast iron drop handles and
ornate brass escutcheons, 29" height 38.5" width

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 763

GEORGIAN SINGLE DRAWER SIDE TABLE, oak and fruitwood provincial side table with shaped brass backplate handles, 36"
width

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 764

GEORGIAN DESIGN OAK BUREAU, 2 short and 3 long graduated drawers with shaped brass backplate handles and
escutcheon, 36" width

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 765

VICTORIAN EBONISED CARD TABLE, spindle frieze with turned legs, 36" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 766

EDWARDIAN KNEEHOLE DESK, walnut leather topped desk with set of 5 short drawers, 36" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 767

ORIENTAL VASE STANDS, pair of Eastern carved hardwood circular topped high vase stands, 18.5" height
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 768

GEORGIAN DESIGN PROVINCIAL SIDE TABLE, single drawer oak and fruitwood table, brass pear drop handles, 27" width
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 769

JACOBEAN-DESIGN OAK STOOLS, pair of oak rectangular top joyned stools with tapering pillar supports and stretchers, 20"
width

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 770

VICTORIAN WASH STAND, marble topped demi-lune mahogany wash stand on central scroll leg, 40" width
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 771

VICTORIAN MAHOGANY WARDROBE, panelled single door robe with wooden knop handle, 71" height 33" width
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 772

CONTINENTAL BEDSTEAD, ornate carved foliate and floral design Continental walnut bedstead, 57" width
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 773

GEORGIAN PROVINCIAL SUPPER TABLE, oak circular tilt top supper table on plain tripod cabriole legs, 22" diameter
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 774

CONTINENTAL BEDSTEAD, rosewood and walnut double bedstead with carved foliate and emblem details, 59" width
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 775

NEO-CLASSICAL OVERMANTEL, William Kent design, white painted bevelled glass architectural design overmantel, 44"
height, 66" width

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 776

MUSIC CABINET, mahogany 4 drawer drop front narrow music cabinet, 18.5" width
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 777

MARBLE TOPPED BEDSIDE CABINET, European design cupboard and drawer base narrow bedside cabinet on slender
cabriole legs, 14" width

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 778

LATE VICTORIAN MAHOGANY SIDE TABLE, turned stretcher and spindle detailed leg support, 39" width
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 779

DUMB WAITER, Georgian design mahogany 2 tier circular top dumb waiter on tripod cabriole leg, 15.5" dia
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 780

VICTORIAN SPOONBACK NURSING CHAIR, with matching open arm buttonback chair, scroll legs with original castors and
serpentine fronted seats

Estimate: 120 - 160

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 781

VICTORIAN CARVER CHAIR, fruitwood open arm carver with upholstered seat
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 782

A BARLEY TWIST SUPPORT CARVER, cane panelled seat and back with acorn finials
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 783

GEORGIAN BUTLERS TRAY, large mahogany butlers tray on folding stand, 26" width
Estimate: 120 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 784

LADDERBACK CHAIRS, set of 4 rush seated ladderback chairs with turned stretcher
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 785

LANCASHIRE CHAIRS, pair of spindle back rush seated dining chairs with turned stretchers
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 786

RETRO, Carson enamel swivel office chair

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 787

G PLAN WALL UNIT, teak drawer and cupboard wall unit, 60" height
Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 788

VICTORIAN DESK, large Victorian oak twin pedestal desk, with 7 graduated drawers, 60" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 789

RENAISSANCE REVIVAL HALL CHAIR, oak barley twist and foliate carved decoration
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 790

PERSIAN TABLE, a quality octagonal vine design carved occasional table with inset pierced and embossed octagonal brass
tray, 31" width

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 791

EDWARDIAN HALL CHAIR, mahogany pierced back hall chair on tapering turned legs
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 792

EDWARDIAN HALL CHAIR, fretwork back oak hall chair with tapering turned legs
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 793

PAIR OF PLINTH BASED PANELLED CUPBOARDS, twin door cupboard cabinets enclosing adjustable shelves, 42" height,
32.5" width, 80" x 120", Depth approx 10.5"

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 794

EDWARDIAN CHEST OF DRAWERS, walnut straight front chest of 2 short and 3 long graduated drawers, pierce brass
backplate handles, 41.5" height 42" width

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 795

GEORGIAN DESIGN OAK DRESSER, cross banded dresser of triple frieze drawers above open shelf base, fretwork pediment,
plate rack inset with 8 small shelves, 68.5" width

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 796

ORIENTAL FURNITURE, Eastern rosewood rectangular occasional table with relief carved cloud design, 36" x 18" table top
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 797

VICTORIAN MAHOGANY DESK, twin frieze drawers with tapering ribbed legs, 42" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 798

GEORGIAN MAHOGANY D-END CARD TABLE, tapering turned legs with inlaid details, 36" width
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 799

EDWARDIAN DISPLAY CABINET, inlaid mahogany twin door cabinet with ornate glazed side panels and presentation plaque,
69.5" height 42.5" width

Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 800

VICTORIAN BURR WALNUT WARDROBE, a quality panelled door robe with quartered veneer figuring and foliate carved
pediment, 36" width

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 801

GEORGIAN DESIGN OAK LINEN PRESS, chest base of 5 short and 1 long drawer with twin cupboard top with canted
corners, 49" width

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 802

EDWARDIAN MARQUETRY MAHOGANY DISPLAY CABINET, bow fronted single door narrow display cabinet with swag
decoration, 21" width

Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 803

ANTIQUE WALNUT LIBRARY BOOKCASE, twin section adjustable shelf open fronted bookcase with 4 panelled cupboard
base, 51" height 83" width

Estimate: 400 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 804

VICTORIAN MAHOGANY LIBRARY TABLE, on 4 column Arts & Crafts base, 48" width, of Pugin design
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 805

MAHOGANY SUPPER TABLE, octagonal top on baluster pedestal with 3 foliate carved cabriole legs, 18.5" dia
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 806

GEORGIAN CROSS BANDED MAHOGANY CHEST, attractive triple drawer graduated bow front chest with brushing slide and
stamped brass oval handles, 40" width

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 807

GEORGIAN MAHOGANY SWING DRESSING MIRROR, triple drawer base rectangular swing dressing mirror with antique
brass drop handles, 21.5" width

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 808

EARLY 19TH CENTURY LONGCASE CLOCK, 8 day painted breakarch face detailed with hunting scene by Ashton of Leek,
cross banded and inlaid oak casing

Estimate: 180 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 809

JACOBEAN DESIGN OAK COFFER, 4 panelled front oak coffer with carved lunette frieze, 60" width
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 810

ANTIQUE OAK CASSONE CASKET, carved claw feet and fluted rim with applied spindle sides, 34" width
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 811

ANTIQUE FOOT STOOL with carved Celtic design strap work panels, 44" width
Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 812

ANTIQUE MULE CHEST, oak twin drawer mule chest (requires restoration), 50" width
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 813

ART NOUVEAU BUREAU/BOOKCASE, leaded twin door glaze top and cupboard base with original oxidised copper handles,
31" width

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 814

ORIENTAL FURNITURE, attractive nest of 4 oriental carved rosewood graduated occasional tables with stylised relief and
scroll end decoration, max width 28.5"

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 815

VICTORIAN BURR WALNUT DAVENPORT, unusual mirrored twin door cabinet top, 21" width
Estimate: 140 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 816

ORIENTAL FURNITURE, an Eastern carved twin cupboard base cabinet with single frieze drawer, Chinese brass lock, 29.5"
width

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 817

PAIR OF CONTINENTAL MARBLE TOPPED BEDSIDE CABINETS, marquetry pollard oak bow fronted cupboard doors below
single frieze drawer with metal mounted column sides, 18.5" width

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 818

WINE CELLARETTE, mahogany lift top rectangular wine cellarette with single base drawer and brass carrying handles,16.5"
width

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 819

ANTIQUE DESIGN OAK REFECTORY TABLE, early 2 plank top with later plain stretcher and shaped support ends, 70" length
27.5" width

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 820

EASTERN FURNITURE, carved rosewood rectangular low table with prunus blossom carved and pierced frieze, 54" length
20" width

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 821

GEORGIAN FOLD TOP TEA TABLE, mahogany D-end tea table with carved relief edges, writhen tapering legs with original
castors and gilt metal trim, 36" width

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 822

RENAISSANCE REVIVAL CHAIRS, pair of ornate carved highback chairs with floral tapestry seats and X stretchers
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 823

GEORGIAN MAHOGANY COMMODE CABINET, tray top with twin cupboard above sliding drawer base, brass swan neck
handle, 22" width

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 824

A FINE VICTORIAN MARQUETRY PEDESTAL TABLE, circular top walnut table with Exhibition quality marquetry detail of ferns
and meandering floral display, foliate carved baluster support with marquetry repeated circular base on carved tapering
scroll feet, 23.5" dia

Estimate: 300 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 825

PAIR OF HALL CHAIRS, mahogany fretwork back and frieze hall chairs
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 826

GEORGIAN DESIGN WING ARMCHAIR, in green foliate upholstery (requires restoration)
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 827

ORIENTAL FURNITURE, camphorwood chest with ebonised and carved decoration with brass key lock, 39.5" width
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 828

ORIENTAL FURNITURE, Chinese carved rosewood low occasional table with pierced dragon frieze, 37" width
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 829

VICTORIAN MAHOGANY WORK TABLE, tapering octagonal pillar support on quadrefoil base with twin freize drawers and
matching dummy drawer facade, 30" width

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 830

EDWARDIAN SUTHERLAND TABLE, mahogany dropleaf table on tapering twin pillar supports, 24" width
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 831

PAIR OF EMPIRE-DESIGN VASE STANDS, pair of parquetry circular top vase stands with pierced brass gallery and caryatid
mounted leg supports, 15" dia

Estimate: 100 - 140

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 832

VICTORIAN MAHOGANY DESK, kneehole tray top desk with turned stretcher and wooden knop handles, 44" width
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 833

ANTIQUE OAK STOOL, carved and panelled top stool on rustic base, 19.5" base
Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 834

ANTIQUE CARVED OAK BIBLE BOX, foliate carved front table top Bible box with metal lock plate, 29" width
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 835

ERCOL DAYBED, light elm 3 seater/daybed with single board back(some damage)
Estimate: 500 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 836

RETRO BUFFET, adjustable 2 shelf buffet trolley, 45" length

Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 837

EDWARDIAN LOUNGE SUITE, gold buttonback upholstered settee with pair of matching armchairs, floral carved panels with
tapering legs and original castors

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 838

RETRO BOOKCASE, glazed twin sliding door bookcase, 36" width
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 839

OAK CORNER CUPBOARD, hanging panelled door corner cabinet, 28.5" height 30" width
Estimate: 25 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 840

VICTORIAN MAHOGANY DINING TABLE, D-end extending dining table with 3 additional leaves on tapering turned legs with
castors, extending to 124", 51" width

Estimate: 250 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 841

VICTORIAN DINING CHAIRS, set of 6 mahogany hoop back dining chairs with inverted baluster legs and serpentine fronted
seats

Estimate: 120 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 842

ROSEWOOD COACHING TABLE, a fine 19th Century rosewood folding top coaching table with original stand, 26" width
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 843

LATE REGENCY DINING CHAIRS, set of 5 mahogany bar back dining chairs, including carver with foliate carved bar backs
and tapering turned legs

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 844

ART NOUVEAU SUITE, satinwood inlaid mahogany 3 piece lounge suite with tapering arm supports and original castors

Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 845

PAIR OF FRENCH WALNUT FAUTEIL ARMCHAIRS, foliate carved cresting and arm supports above tapering fluted legs in

attractive cream upholstery

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 846

EDWARDIAN CARPET UPHOLSTERED ARMCHAIR, tapering turned legs with original castors
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 847

GILTWOOD WING ARMCHAIR, foliate carved arm supports, legs and apron
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 848

EARLY OAK HIGHBACK CHAIR, panelled back with floral carved cresting and barley twist stretcher
Estimate: 40 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 849

VICTORIAN MAHOGANY BEDSIDE CABINET, panelled single door with brass knop handle, 16" width
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 850

KNOLE SETTEE, red upholstered 2 seater settee

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 851

UPHOSLTERED ARMCHAIR with barley twist and stretcher supports
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 852

COOPERS ARMCHAIR, shaped slat back armchair with H stretcher
Estimate: 50 - 70

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 853

VICTORIAN NURSING CHAIR, carved walnut scroll back nursing chair with attractive button back upholstery

Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 854

RETRO, G-PLAN, 6 drawer chest, 24" wide x 46" high

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 855

VICTORIAN WATNOT, mahogany 3 tier whatnot, fitted 3 drawers below on turned castor feet
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 856

BURR WALNUT BED FRAME, Burr Walnut veneered headboard with carved cabriole finials, 54" wide

Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 857

METAL FANCY LINK BRACELET

Estimate: 480 - 480

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 858

9CT YELLOW GOLD FANCY CELTIC KNOT ROSE GOLD BRACELET
Estimate: 290 - 290

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 859

VINTAGE 9CT GOLD LARGE HOLLOW BELCHER LINK BRACELET

Estimate: 430 - 430

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 870

END OF SALE

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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